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CULTURA CLÁSICA 
AGENDA 2017 

CONTRERAS VALVERDE, J., Calendario Clásico Grecorromano 2017. Agenda 2017. 218 pp. 

2016. ISBN 84-7882-819-2. 15,00 € 

DIDÁCTICA DE CULTURA CLÁSICA 

ADRADOS, F.R. (ed.), Didáctica de las Humanidades Clásicas. XII+468 pp. 2ª ed. 1994. ISBN 84- 

7882-014-0. 23,00 € 

ADRADOS, F.R., Defendiendo la enseñanza de los clásicos griegos y latinos. Casi unas 

memorias (1944-2002). 708 pp. 2003. ISBN 84-7882-526-6. 30,00 € 

ALARCÓN, J.Mª & GONZÁLEZ, M., La sonrisa de los dioses (Antígona, Asambleístas, Coéforas, 

La paz). 96 pp. 1996. ISBN 84-7882-220-8. 5,00 € 

ARROYO APARICIO, F., Penélope y Odiseo. Relato que se puede representar. 96 pp. ISBN 

9788478826490. 10,00 € 

BALBÍN, R.&PALENCIA, F., Infelix Dido. 64 pp. 1998. ISBN 84-7882-369-7. 5,00 € 

BARTOLOMÉ, J. - GONZÁLEZ, Mª C. - QUIJADA, M., La escritura y el libro en la antigüedad. 
456 pp. 2004. ISBN 84-7882-547-9. 25,00 € 

BELTRÁN, Mª T. - CASES, Mª T. - GARCÍA, M., El porqué de las palabras. Fundamentos léxicos 

de las ciencias y de la técnica. Libro del alumno. X+222 pp. 2002. ISBN 84-7882-495-2. 15,00 € 

BELTRÁN, Mª T. - CASES, Mª T. - GARCÍA, M., El porqué de las palabras. Fundamentos léxicos 

de las ciencias y de la técnica. Libro del profesor. XIV+136 pp. 2002. ISBN 84-7882-502-9. 7,20 € 

BETANCOR, M.A, SANTANA, G. & VILANOU, C., De Spectaculis. Ayer y hoy del espectáculo depor- 

tivo. 214 pp. 2001. ISBN 84-7882-460-X. 11,20 € 

CELDRÁN GOMARIZ, P., Mitología y Religión en las calles de Madrid. 410 pp. 2012. ISBN 84- 

7882-7423-0. 18,00 € 

CHASE, CRISTINA, Peregrinando por el Peloponeso. 407 pp. ISBN 978-84-7882-628-9. 25,00 € 

ESPRIÚ, S., Otra Fedra. 64 pp. 1995. ISBN 84-7882-173-2. 5,00 € 

ESTEFANÍA, D., & AMADO, Mª T. (eds.), Las literaturas griega y latina en su contexto cultural y 

lingüístico. 326 pp. 1995. DL: C-1780-95. 19,20 € 

G. ESPELOSÍN, F J., & G.-PANTOJA, J., (eds.), Pautas para una seducción. Ideas y materiales 

para una nueva asignatura: Cultura Clásica. 272 pp., 2ª ed. 1994. ISBN 84-7882-050-7. 14,70 € 

GÓMEZ GARCÍA, M., Tiermes. 96 pp. 2004. ISBN 84-7882-544-4. 5,00 € 

GONZÁLEZ GARRIDO, G., El banquete de Agatona. Comedia en un acto. 64 pp. 2000. ISBN 84- 

7882-397-2. 5,00 € 

GUZMÁN, A., G. ESPELOSÍN, F.J., & G. PANTOJA, J., (eds.), Aspectos modernos de la Antigüe- 

dad y su aprovechamiento didáctico. X+406 pp. 1992. ISBN 84-7882-052-3. 21,40 € 

HILDESHEIMER, W., La víctima Helena. Trad. de I. Hernández. 96 pp. 1998. ISBN 84-7882-303-4. 5,00 € 

IRIARTE, ANA – SANCHO ROCHER, LAURA (EDS.), Los antiguos griegos desde el observatorio de 

París. 247 pp. ISBN 978-84-7882-695-5. 20,00 € 

JIMÉNEZ FERNÁNDEZ, J., De la manzana de la discordia a la gallina de los huevos de oro. 

Paremias de tema griego en castellano. 180 pp. 2005. ISBN 84-7882-565-7. 15,00 € 

LILLO REDONET, F., Caminus Stellarum. El camino de Santiago en Latín. 80 pp. 1999. ISBN 

84-7882-380-8. 6,00 € 

LILLO REDONET, F., El cine de romanos y su aplicación didáctica. 110 pp. 1994. ISBN 84-7882- 

136-8. 8,00 € 

LILLO REDONET, F., El cine de tema griego y su aplicación didáctica. Prólogo de F.R. Adrados. 188 pp. 

2ª ed. 2001. ISBN 84-7882-293-3. 10,00 € 
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LILLO, F., & NIETO, J.Mª, De Rómulo a Remo. 16 pp.+tablero, dado y fichas. 1993. ISBN 84-7882- 

143-0. 6,00 € 

LILLO REDONET, F., Noches Romanas. X+54 pp. 2ª ed., 1992. ISBN 84-7882-059-0. 5,00 € 

LILLO REDONET, F., Un salmantino en Mérida (Cartas desde Emerita). Ilustraciones de J.Mª Nieto. 

X+82 pp. 1994. ISBN 84-7882-149-X. 6,00 € 

LILLO REDONET, F., Un salmantino en Roma. X+46 pp. 3ª ed., 1994. ISBN 84-7882-058-2. 5,00 € 

LILLO REDONET, F., Un salmantino en Segóbriga. Ilustraciones de J.Mª Nieto. X+94 pp. 1996. ISBN 

84-7882-229-1. 6,00 € 

LLOPIS, J., Los Pelópidas. Versión de P. Sáenz de Almeida. 96 pp. 1995. ISBN 84-7882-180-5. 5,00 € 

LISI, F.L., UREÑA, J. & IGLESIAS, J.C. (eds.), Didáctica del griego y de la Cultura Clásica. 
178 pp. 1996. ISBN 84-7882-256-9. 10,90 € 

MÍNGUEZ, A., Caligae Magnificus. Farsa ambientada Roma y concebida como un homenaje al teatro de 

Plauto. 96 pp. 2004. ISBN 84-7882-540-1. 5,00 € 

MÍNGUEZ, A., El juicio de Paris. 80 pp. 1996. ISBN 84-7882-227-5. 5,00 € 

NAVARRO, J. L., Teatro total. XXV años de Teatro Griego en el I.E.S. Carlos III. 166 pp. 

2005. 84-7882-566-5. 11.00 € 

PALENCIA CORTÉS, F., Medea. Fiesta escénica con los textos de Eurípides, Séneca y Ovi- 

dio. 64 pp. 2001. ISBN 84-7882-447-2. 5,00 € 

PRIETO ARCINIEGA, A., La antigüedad filmada. 312 pp. 2004. ISBN 84-7882-548-7. 17,00 € 

REITERMAYER, ALFRED, The European Curriculum for Latin and Ancient Greek. 64 pp. 

ISBN 84-7882-701-3. 6,00 € 

SÁEZ, P., Metamorfosis. 112 pp. 2000. ISBN 84-7882-404-9. 5,00 € 

SANTANA HENRÍQUEZ, GERMÁN (ed.), Literatura y cine. 346 pp. 2012. ISBN 84-7882-756-0. 18,00 € 

TORRES, J., El Aedo. Monólogo sobre la Odisea. 64 pp. ISBN 978-84-7882-664-3. 5,00 € 

VIUDES, L.F., Asdrúbal. 96 pp. 2000. ISBN 84-7882-443-X. 5,00 € 

VIUDES, L.F., Himilce. 64 pp. ISBN 978-84-7882-641-4. 5,00 € 

VIUDES, L.F., Las Tirias. Comedia púnico-romana. 112 pp. 2003. ISBN 84-7882-516-9. 5,00 € 

H IS T O R IA 
ALVAR, J. & MANGAS, J. (eds.), Homenaje a José María Blázquez. [ARYS 2]. 6 vols. Precio de la 

obra completa: 114,70 €. I. De Oriente a Occidente. XXXVI+464 pp. 1993. ISBN 84-7882-110-4. 23,60 € II. Proto- 

historia de la Península Ibérica. XII+500 pp. 1994. ISBN 84-7882-120-1. 25,00 € III. Historia de Roma. XII+386 pp. 

1996. ISBN 84-7882-234-8. 25,00 € IV. Hispania Romana, I. XII+518 pp. 1997. ISBN 84-7882-296-8. 25,00 € V. 

Hispania Romana, II. X+398 pp. 1998. ISBN 84-7882-297-6. 25,00 € VI. Cristianismo y Antigüedad tardía. Huma- 

nismo. X+370 pp. 1997. ISBN 84-7882-358-1. 25,00 € 

BLÁZQUEZ, J.Mª (ed.), Persia y España en el diálogo de las civilizaciones. 244 pp. 2002. ISBN 

84-7882-504-5. 15,00 € 

CHASE, CRISTINA, La Acrópolis. Un botín inesperado. 218 pp. 2011. ISBN 84-7882-753-6. 20,00 € 

CRISTÓBAL, V. - LÓPEZ DE JUAN, C. (eds.), Feliz quien como Ulises. Viajes en la Antigüe- 

dad. 238 pp. 2000. ISBN 84-7882-435-9. 15,00 € 

CRISTÓBAL, V. - VILLA, J. DE LA (eds.), Ciudades del Mundo Antiguo. 232 pp. 1997. ISBN 84- 

7882-305-0. 15,00 € 

DÍAZ-ANDREU, M., Historia de la arqueología. Estudios. 220 pp. 2002. ISBN 84-7882-503-7. 15,00 € 

DOMÍNGUEZ, A.J. - SÁNCHEZ, C. (eds.), Arte y poder en el Mundo Antiguo. 260 pp. 1997. ISBN 

84-7882-307-7. 15,00 € 

GONZÁLEZ, J. (ed.), El Mundo Mediterráneo (siglos III- VII d. C.). 514 pp. 1999. ISBN 84- 

7882-339-5. 28,00 € 

LEÃO, D. - ROSSETTI, L. - FIALHO, M.C., Nomos. Derecho y sociedad en la antigüedad Clásica. 
368 pp. 2004. ISBN 84-7882-550-9, 20,00 € 

LÓPEZ DE JUAN, C. - PLÁCIDO, D. (eds.), Momentos estelares del mundo antiguo. 224 pp. 1998. 

ISBN 84-7882-345-X. 15,00 € 
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MACÍAS VILLALOBOS, C., Ciencia de los astros y creencias astrológicas en el pensamiento 

de S. Agustín. Mediterranea nº 8. 306 pp. 2004. ISBN 84-7882-545-2. 20,00 € 

MYRO, Mª M., CASILLAS, J.M., ALVAR, J. & PLÁCIDO, D. (eds.), Las edades de la dependencia 

en la Antigüedad. VIII+424 pp. 2000. ISBN 84-7882-388-3. 25,00 € 

PÉREZ JIMÉNEZ, A., CRUZ ANDREOTTI, G. (eds.) Astronomía y astrología. De los orígenes al 

Renacimiento. Mediterranea nº 0. VIII+236 pp. 1994. ISBN 84-7882-056-6. 16,00 € 

PÉREZ JIMÉNEZ, A., CRUZ ANDREOTTI, G. (eds.), Los límites de la tierra: el espacio geográfi- 

co en las culturas mediterráneas. Mediterranea nº 3. 268 pp. 1998. ISBN 84-7882-340-9. 16,00 €  

PÉREZ JIMÉNEZ, A., CRUZ ANDREOTTI, G. (eds.), Unidad y pluralidad del cuerpo humano. La 

anatomía en las culturas mediterráneas. Mediterranea nº 4. 280 pp. 1999. ISBN 84-7882-384-0. 16,00 €  

PÉREZ JIMÉNEZ, A., CRUZ ANDREOTTI, G. (eds.), Aladas palabras. Correos y comunicaciones 

en el Mediterráneo. Mediterranea nº 5. 252 pp. 1999. ISBN 84-7882-385-9. 16,00 € 

PÉREZ JIMÉNEZ, A., CRUZ ANDREOTTI, G. (eds.), Dieta mediterránea. Comidas y hábitos alimenti- 

cios en las culturas mediterráneas. Mediterranea nº 6. 252 pp. 2000. ISBN 84-7882-428-6. 16,00 € 

PÉREZ JIMÉNEZ, A., CRUZ ANDREOTTI, G. (eds.) La verdad tamizada. Cronistas, reporteros e 

historiadores ante su público. Mediterranea nº 8. 240 pp. 2001. ISBN 84-7882-471-5. 21,05 € 

PÉREZ JIMÉNEZ, A., CRUZ ANDREOTTI, G. (eds.), De la Aldea al Burgo. La ciudad como estructu- 

ra urbana y política en el Mediterráneo. Mediterranea nº 11. 376 pp. 2003. ISBN 84-7882-529-0. 21,00 € 

PÉREZ JIMÉNEZ, A., SALCEDO PARRONDO, Mª C. (eds.), Las alas del placer. Las riberas del 

Mediterráneo bajo las flechas de Eros. Mediterranea nº 12. 240 pp. 2003. ISBN 84-7882-551-7. 21,00 € 

PÉREZ JIMÉNEZ, A., CRUZ ANDREOTTI, G. (eds.), Hijos de Mercurio. Banqueros, prestamistas, 

usureros, y transacciones comerciales en el mundo mediterráneo. Mediterranea nº 13. 388 pp. 2006. 

ISBN 84-7882-593-2. 26,00 € 

H UM A NI SM O 
CLÚA SERENA, J.A., El Humanismo en Cataluña en el siglo XIX: A. Bergnes de las Casas (1801- 

1879). 178 pp. 1995. ISBN 84-7882-183-X. 15,00 € 

DOMÍNGUEZ DOMÍNGUEZ, JUAN FRANCISCO (ED.), Diccionario biográfico y bibliográfico del 

Humanismo español (siglos XV-XVII). 976 pp. 2012. ISBN 84-7882-760-9. 50,00 € 

GARCÍA JURADO, FCO., Alfredo Adolfo Camus (1787- 1889). 96 pp. 1998. ISBN 84-7882-510-X. 7,00 €. 

GARCÍA JURADO, FCO. - HUALDE PASCUAL, P., Juan Valera. 96 pp. 1998. ISBN 84-7882-352-2. 7,00 € 

GONZÁLEZ ROLÁN, T., MORENO, A. & SAQUERO, P., Humanismo y Teoría de la Traducción. 

Edición, versión española y estudio de la Controversia alphonsiana (Alfonso de Cartagena 

vs. L. Bruni y P. Cándido Decembrio). 384 pp. 2000. ISBN 84-7882-430-8. 25,00 €. 

GONZÁLEZ ROLÁN, T., BAÑOS, J. M., SAQUERO, P., Humanismo cristiano en la corte de los Reyes 

Católicos: Las consolatorias latinas a la muerte del Príncipe Juan Diego de Muros, Ber- 

nardino López de Carvajal-García de Bovadilla, Diego Ramírez de Villaescusa y Alfonso 

Ortiz. Estudio, edición y traducción. 702 pp. 2006. ISBN 84-7882-575-4. 27.00 € 

HARTO TRUJILLO, Mª LUISA - VILLALBA ÁLVAREZ, JOAQUÍN (eds.), Exempla fidem faciunt. 346 

pp. 2013. ISBN 84-7882-757-9. 20,00 € 

JIMÉNEZ MORENO, L., Discernir y valorar. La filosofía calidad de vida y otros estudios de 

filosofía práctica. 172 pp. 1998. ISBN 84-7882-350-6. 10,00 € 

LÓPEZ LÓPEZ, RAÚL – ÁLVAREZ DE PALACIO, EDUARDO (eds.),  Humanistas españoles. 442 pp. 

2016. ISBN 978-84-7882-763-3. 15,00 € 

LÓPEZ MOREDA, SANTIAGO, Hispania en los humanistas europeos. Detractores y defensores. 
242 pp. 2013. ISBN 84-7882-815-9. 25,00 € 

LUCIN,B., Marko Marulic (1450-1524). 96 pp. 2000. ISBN 84-7882-420-0. 7,00 € 

MANDADO, R.E., El nacer de los Renacimientos. 168 pp. 2005. ISBN 84-7882-569-X. 15,00 € 

MARTÍNEZ, JAVIER (ed.), Fakes and Forgers of Classical Literature. Falsificaciones y 
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falsarios de la Literatura Clásica. 272 pp. 2011. ISBN 84-7882-725-0. 18,00 € 

MARTÍNEZ, JAVIER (ed.), Mundus vult decipi. Estudios interdisciplinares sobre falsifica- ción 

textual y literaria. 442 pp. 2012. ISBN 84-7882-738-2. 22,00 € 

NIETZSCHE, F., Homero y la Filología Clásica. Lección inaugural. Basilea 1869. Presentación y trad. de L. 

Jiménez. 80 pp. 1995. ISBN 84-7882-200-3. 7,00 € 

PELÁEZ BENÍTEZ, Mª DOLORES, El Enquiridión de Epicteto. La traducción del maestro Álvar 

Gómez de Castro en el siglo XVI. Estudio, edición y notas. 214 pp. ISBN 978-84-7882-708-1. 17,00 € 

PÉREZ MARTÍN, I., Las bibliotecas del doctor Juan de Vergara y Alonso de Cortona. 240 pp. 

ISBN 978-84-7882-655-1. 15,00 € 

SÁNCHEZ MARÍN, J.A. & LÓPEZ MUÑOZ, Mª N. (eds.), Humanismo Renacentista y Mundo Clásico. 
330 pp. 1991. ISBN 84-7882-035-3. 20,00 € 

SÁNCHEZ MARÍN, F. & , J.A. (eds.), Humanismo y milicia. VIII+200 pp. 1992. ISBN 84-7882-078-7. 15,00 € 

SANZ DE ALMARZA, L., Eustaquio Echauri Martínez. Su vida y «Notas filológicas» sobre 

voces y frases incorrectas. 384 pp. 1992. ISBN 84-604-3334-X. 16,00 € 

L E NG UA Y L IT E R A T UR A 

ADRADOS, F.R., El cuento erótico griego, latino e indio. Ilustraciones de A. Mingote. XXVI+322 

pp. 1994. ISBN 84-7923-023-1. Pasta dura. 22,00 € 

Apophoreta Philologica Enmanueli Fernández-Galiano a sodalibus Oblata. (Homenaje 

Internacional a M. Fernández-Galiano). Pars Prior: Lengua Griega, Filología y Literatura Griega. Pars Altera: Bizanti- 
nística y Griego moderno, Métrica, Lengua Latina, Filología y Literatura Latina, Arqueología e Instituciones, Tradi- 

ción Clásica. 449 pp.+ 476 pp. 1984. ISSN 0014-1453. Precio total (2 vols.): 57,40 € 

BÉCARES, V., PORDOMINGO, F., Y OTROS (eds.), Intertextualidad en las literaturas griega y latina. 
366 pp. 2000. ISBN 84-7882-440-5. 20,00 € 

ESTEFANÍA, D. (ed.), Cuadernos de literatura griega y latina. 166 pp. 1997. ISBN 84-605-5948-3. 12,00 € 

ESTEFANÍA, D., DOMÍNGUEZ, M. & AMADO, Mª T. (eds.), Géneros literarios poéticos grecolati- 

nos. 260 pp. 1998. ISSN 1137-7984. 15,00 € 

ESTEFANÍA, D., DOMÍNGUEZ, M. & AMADO, Mª T. (eds.), Literatura, política y sociedad en el 

mundo grecolatino: antecedentes y relaciones con la actualidad. 244 pp. 2001. ISBN 84-7882- 

485-5. 15,00 € 

FERNÁNDEZ-GALIANO, M. (ed.), Auguralia. Estudios de lenguas y literaturas griega y latina. 
352 pp. 1984. ISBN 84-7477-032-7. 12,00 € 

IGLESIAS ZOIDO, J.C. (ed.), Retórica e Historiografía. El discurso militar en la historiografía 

desde la Antigüedad hasta el Renacimiento. 568 pp. ISBN 978-84-7882-624-7. 35,00 € 

LÓPEZ MOREDA, S. (ed.), Ideas. Conflicto, drama y literatura en el mundo antiguo. 304 pp. 

2003. ISBN 84-7882-528-2. 18,00 € 

LÓPEZ MOREDA, S. (ed.), Ideas. Las varias caras del conflicto: guerra y culturas enfrentadas. 
288 pp. 2004. ISBN 84-7882-546-0. 17,00 € 

LÓPEZ MOREDA, S., GOMEZ STA.CRUZ, J. (eds.), Ideas. Ideas para un cincuentenario. 258 pp. 

2005. ISBN 84-7882-571-1. 16.00 € 

MACÍA APARICIO, L.M., PICÓN GARCÍA, V., Y OTROS (eds.), Quid ultra faciam? 324 pp. 1995. ISBN 

84-7477-502-7. 12,00 € 

TORREGO, Mª E. (ed.), Nombres y Funciones: Estudios de Sintaxis Griega y Latina. 180 pp. 

1998. ISBN 84-7882-334-4. 12,00 € 

L AS M U J ER E S 
CANTARELLA, E., La calamidad ambigua. Condición e imagen de la mujer en la Antigüedad 

griega y romana. Trad. y present. de A. Pociña. XVI+310 pp. 1991. ISBN 84-7882-017-5. 18,00 €  

CERRO CALDERÓN, G. DEL, Las mujeres en los hechos apócrifos de los apóstoles. Supplementa Mediterranea, 

nº 5. 260 pp. 2003. ISBN 84-7882-523-1. 20,00 € 

MARTOS MONTIEL, J.FCO., Desde Lesbos con amor. La homosexualidad femenina en la antigüedad. 
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170 pp. 1996. ISBN 84-7882-242-9. 12,00 € 

ORTEGA, P., RODRÍGUEZ MAMPASO, Mª.J., WAGNER, C.G., (eds.), Mujer, Ideología y Población. 
VIII+370 pp. 2000. ISBN 84-7882-422-7. 21,00 € 

PÉREZ JIMÉNEZ, A. & CRUZ, G. (eds.), Las hijas de Afrodita. La sexualidad femenina en los 

pueblos mediterráneos. Mediterranea nº 1. X+240 pp. 1996. ISBN 84-7882-217-8. 16,00 € 

MITOLOGÍA 
ALCALDE MARTÍN, C., El mito de Leda en la antigüedad. 108 pp. 2001. ISBN 84-84-7882-480-4. 12,00 € 

BERNABÉ, A., CABRERA, P., GUTIÉRREZ, M.L. & OLMOS, R., Teseo y la copa de Aison. Pro- 

puesta didáctica de lectura de un mito y de una imagen. XII+88 pp. 2ª ed. 1993. ISBN 84- 

7882-032-9. 7,00 € 

CASTILLO BEJARANO, M., Historia mítica de Argos: de Ínaco a Orestes. 212 pp. 2005. ISBN 84- 

7882-573-8. 15.00 € 

DÍEZ DE VELASCO, FCO., MARTÍNEZ, M. & TEJERA, A., (eds.), Realidad y mito. Primera semana canaria 

sobre el mundo antiguo. VI+210 pp. 1997. ISBN 84-7882-292-5. 13,00 € 

FERNÁNDEZ DE MADRIGAL, ALONSO, (EL TOSTADO), Sobre los dioses de los gentiles. Edición de 

P. Saquero y T. González Rolán. X+308 pp. 1995. ISBN 84-7882-087-6. 20,00 € 

FERNÁNDEZ DE MIER, E. & PIÑERO, F. (eds.), Amores míticos. 280 pp. 2000. ISBN 84-7882-382-4. 15,00 € 

GALLARDO LÓPEZ, Mª D., Mitología Clásica resumida. 186 pp. 1997. ISBN 84-7882-271-2. 12,00 € 

GARCÍA OTAOLA, A.Mª & GALLARDO LUCAS, Mª N., Mitología Clásica (su proyección en el léxico 

y la cultura). Guía para el profesor. Ilustraciones de J.Mª Bravo Morales. X+84 pp. 1994. ISBN 84-

7882-154-6. 7,00 € 

GONZÁLEZ DELGADO, R., Orfeo y Eurídice en la Antigüedad. Mito y literatura. 224 pp. ISBN 

978-84-7882-657-5. 18,00 € 

HERNÁNDEZ LUCAS, M.T. (ed.), Mitología Clásica. Teoría y práctica docente. XXVI+180 pp. 

3ª ed., 1994. ISBN 84-7882-010-8. 9,00 € 

HUERTA FERNÁNDEZ, H., Árboles y mitos. Una visión vegetal de la Mitología Clásica. 308 pp. 

ISBN 978-84-7882-647-6. 20,00 € 

LÓPEZ FÉREZ, J.A., Mitos en las obras conservadas de Eurípides. Guía para la lectura del 

trágico. 254 pp. 2014. ISBN 84-7882-484-7. 20,00 € 

LÓPEZ FÉREZ, J.A. (ed.), Mitos en la literatura griega arcaica y clásica. VIII+608 pp. 2002. 

ISBN 84-7882-484-7. 33,00 € 

LÓPEZ FÉREZ, J.A. (ed.), Mitos en la literatura griega helenística e imperial. VIII+584 pp. 2004. 

ISBN 84-7882-541-X. 32,00 € 

MARTÍNEZ-FALERO, L. (ed.), Narciso en España de los orígenes a la desmitificación del mito. 
150 pp. 2011. ISBN 84-7882-728-5. 12,00 €  

NAVARRETE ORCERA, A.R., La mitología en los Palacios italianos. 854 pp. 2017. ISBN 84-7882-827-

3. 90,00 € 

R E LIG IÓ N 
ALVAR, J., BLÁNQUEZ, C. & WAGNER C.G. (eds.), Héroes, semidioses y daímones. XV+490 pp. 

1992. ISBN 84-7882-062-0. 28,00 € 

ALVAR, J., BLÁNQUEZ, C. & WAGNER C.G. (eds.), Formas de difusión de las religiones antiguas. 
VIII+290 pp. 1993. ISBN 84-7882-114-7. 18,00 € 

ALVAR, J., BLÁNQUEZ, C., & WAGNER, C.G. (eds.), Sexo, muerte y religión en el Mundo Clási- 

co. VI+272 pp. ISBN 84-7882-159-7. 17,00 € 

ALVAR, J., BLÁNQUEZ, C. & WAGNER, C.G. (eds.), Ritual y conciencia cívica en el Mundo 

Antiguo. Homenaje a Fernando Gascó. VIII+284 pp. 1995. ISBN 84-7882-184-8. 18,00 € 

PÉREZ JIMÉNEZ, A., CRUZ ANDREOTTI, G., (eds.), La religión como factor de integración y 

conflicto en el Mediterráneo. Mediterranea nº 2. X+230 pp. 1996. ISBN 84-7882-288-7. 15,00 € 

PÉREZ JIMÉNEZ, A., CRUZ ANDREOTTI, G., (eds.), Seres Intermedios. Ángeles, Demonios y Genios 



6 
 

en el Mundo Mediterráneo. Mediterranea nº 7. VI+232 pp. 2000. ISBN 84-7882-457-X. 15,00 € 

RUBIO,R. (ed.), Isis. Nuevas Perspectivas. VIII+170 pp. 1996. ISBN 84-7882-236-4. 12,00 € 

RUTA DE LA MEMORIA 
CASTRO, M. C. DE, Romances de la Antigüedad Clásica. X+254 pp. 1992. ISBN 84-7882-051-5. 

11,20 € 

CEBRIÁN, J. A., Chiloé. Prólogo de V. Cristóbal. 52 pp. 2012. ISBN 84-7882-741-2. 9,00 € 

CONTRERAS VALVERDE, J., La Vestal. 304 pp. 2005. ISBN 84-7882-568-1. 18,00 € 

CRISTÓBAL, V., Silva Mitológica. Prólogo de J.L. Peláez. 86 pp. 2007. ISBN 84-7882-612-2. 8,00 € 

CRISTÓBAL, V., Memoria de horizontes amarillos. Prólogo de G. Garrote. 54 pp. 2011. ISBN 84- 

7882-714-5. 7,00 € 

DÍAZ, FCO., La Hermandad más santa y fina; Basilio el Magno y Macrina. Edición de Mª del Mar Venegas. 

VIII+134. 1994. ISBN 84-7882-085-X. 9,60 € 

ESPINOSA ALARCÓN, ANDRÉS, La noche de Amarilis. 322 pp. 2013. ISBN 84-7882-771-4. 15,00 € 

GARCÍA-HERNÁNDEZ, BENJAMÍN, El desafío de la rana de Salamanca. 2ª ed. 288 pp. ISBN 978-

84-7882-682-7. 22,00 € 

MONTALVO,M., Los hijos de Tántalo. 194 pp. 2007. ISBN 84-7882-605-6. 15,00 € 

MUJICA LAINEZ, M., Cecil. Prólogo de Enrique Montero Cartelle. XIV+156 pp. 1990. ISBN 84-7882-007-8. 9,60 € 

NICÁS MONTOTO, J., La Lira de Orfeo. Proemio de F. Piñero. 72 pp. 1996. ISBN 84-7882-241-0. 6,00 € 

NICÁS MONTOTO, J., Océanos de Dilmun. Palabras preliminares de Luis María Ansón. 132 pp. 2002. 

ISBN 84-7882-482-0. 10,00 € 

ROMERO PINEDA, C., Así aman los dioses. Prólogo de C. García Gual. XVI+116 pp. 1994. ISBN 84- 

7882-020-5. 8,00 € 

RUBIO, M.M., Apócrifo Cleónico. Primera biografía de Pericles. (Novela histórica). 166 pp. 1996. 

ISBN 84-7882-166-X. 12,00 € 

URBINA, P.A., Mnemósine está en la galería. Pról. de G. Garrote. XVII+206 pp. 1991. ISBN 84-7882- 

030-2. 14,00 € 

TRADICIÓN CLÁSICA 

ARROYO MARTÍNEZ, LAURA, La desmitificación de Ulises en el teatro de Antonio Gala. 
128 pp. ISBN 84-7882-704-8. 11,00 € 

COLÓN, I. - PONCE, J. (ed.), Estudios sobre Tradición Clásica y Mitología en el siglo de Oro. 
XIV+190 pp. 2002. ISBN 84-7882-518-5. 12,00 € 

GONZÁLEZ ROLÁN, T., SAQUERO, P., L. FONSECA, A., La tradición clásica en España (siglos XIII- 

XV). Bases conceptuales y bibliográficas. Anejos de Tempus, nº 4. 272 pp. 2002. ISBN 84-7882-508-8. 

15,00 € 

LÓPEZ FÉREZ, J.A. (ed.), La mitología clásica en la literatura española. Aproximación 

panorámica. 856 pp. 2006. ISBN 84-7882-616-5. 42,00 € 

LÓPEZ FÉREZ, JUAN ANTONIO (ed.), Mitos clásicos en la literatura española e hispanoame- 

ricana del siglo XX. 1148 pp. (en dos tomos). ISBN 84-7882-663-7. 50,00 € 

LÓPEZ MOREDA, S. (ed.), Ideas. Contemporaneidad de los mitos clásicos. 212 pp. 2002. ISBN 

84-7882-497-9. 12,00 € 

LÓPEZ MOREDA, S. - GÓMEZ SANTA CRUZ, J. (eds.), Ideas. De Prometeo al siglo XX. Un viaje 

por el legado clásico. 242 pp. 2006. ISBN 84-7882-591-6. 16,00 € 

PÉREZ JIMÉNEZ, A., CRUZ, G., «Así dijo la zorra». La tradición fabulística en los pueblos 

del Mediterráneo. Mediterranea, nº 10. 282 pp. 2002. ISBN 84-7882-499-5. 16,00 € 

SANTANA HENRÍQUEZ, G., La tradición clásica en la literatura española e hispanoamericana 

(siglos XVIII-XX). 242 pp. ISBN 978-84-7882-653-7. 22,00 € 

VEGA RAMOS, Mª J., La teoría de la novella en el siglo XVI. La poética Neoaristotélica 

ante el Decamerón. X+190 pp. 1993. ISBN 84-604-7629-4. 15,00 € 
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GRIEGO 
BIBLIOTHECA GRAECA 

ANAGNOSTAKIS, M., Los Poemas (1941-1971). Intr. y ed. bilingüe de A. Silván. X+296 pp. ISBN 

84- 7882-239-9. 18,00 € 

Aquileida (Poema anónimo bizantino), Prólogo y edición bilingüe de J.A. Moreno Jurado. XXIV+162 

pp. 1994. ISBN 84-7882-131-7. 10,00 € 

ESQUILO, La Orestea. Intr., texto crítico, traducción y notas de M. García Valdés. 348 pp. 1994. ISBN 84- 

7882-065-5. 22,00 € 

Leyes de Gortina. Intr., ed. bilingüe y comentario de I. Calero. Prólogo de A. Bernabé. 378 pp. 1997. ISBN 

84-7882-274-7. 22,00 € 

PÍNDARO, Olímpicas. Intr., texto y comentario de M. Fernández-Galiano. 348 pp. 2ª ed. 1994. ISBN 84- 

7882-065-5. 18,00 € 

Philógelos (El chistoso). Intr. y ed. bilingüe de M. González Suárez. 161 pp. 2010. ISBN 84-7882-712-9. 12,00 € 

Poetisas griegas. Intr. y ed. bilingüe de A. Bernabé y H. Rodríguez Somolinos. XII+282 pp. 1984. ISBN 84- 

7882-121-X. 16,00 € 

SOLOMÓS, D., Himno a la libertad. Intr., texto y traducción de A. Espinosa Alarcón. 90 pp. 2011. ISBN 

84-7882-718-8. 10,00 € 

Tabla de Cebes, La. Intr. y ed. bilingüe de J.M. Ruiz Gito. VI+142 pp. 1997. ISSBN 84-7882-290-9. 10,00 € 

TUCÍDIDES, Historia de la guerra del Peloponeso. Libro II. Texto gr., comentario y notas de J.M. 

Pabón. 176 pp. 1991. ISBN 84-7882-025-6. 10,00 € 

VELÁSQUEZ, LUCILA, Antología poética traducida al griego. Traducción de A. Papageorgiou, 144 pp. 

ISBN 978-84-7923-399-0. 12,00 € 

Vida de Esopo. Intr. y ed. bilingüe de M. González Suárez. 169 pp. 2011. ISBN 84-7882-722-6. 13,00 € 

COLECCIÓN DE AUTORES GRIEGOS 
Anacreónticas. Intr., trad. y notas de J. Mª Díaz Regañón. X+124 pp. 1990. ISBN 84-7882-011-6. 7,00 € 

Antología de la poesía griega. Desde el siglo XI hasta nuestros días. Intr., trad. y notas de J.A. Moreno 

Jurado. 848 pp. 2ª ed. 1998. ISBN 84-7882-310-7. 36,00 € 

ARISTÉNETO, Cartas Eróticas. Intr., trad. y notas de R.J. Gallé Cejudo. Rev. G. Montes y M. Sánchez. 310 

pp. 1998. ISBN 84-7882-364-6. 12,00 € 

ARISTÓFANES, Los acarnienses. Intr., trad. y notas de J.J. Viana Reboiro. 96 pp. 2006. ISBN 84-7882- 

584-3. 5,00 € 

ARISTÓFANES, Las avispas. Intr., trad. y notas de J.J. Viana Reboiro. 96 pp. 2007. ISBN 84-7882-604-1. 5,00 € 

ARISTÓFANES, La Asamblea de las Mujeres. Intr., trad. y notas de L.M. Macía Aparicio. 96 pp. 1996. 

ISBN 84-7882-222-4. 5,00 € 

ARISTÓFANES, La asamblea de las mujeres. Introd., trad. y notas de J. J. Viana Reboiro. 64 pp. ISBN 

978-84-7882-666-7. 5,00 € 

ARISTÓFANES, Las aves. Introd., trad. y notas de J.J. Viana. 96 pp. ISBN 978-84-7882-666-7. 5,00 € 

ARISTÓFANES, La Asamblea de las Mujeres. Lisístrata. Las Tesmoforiantes. Intr., trad. y notas de 

L.M. Macía y J. de la Villa. 120 pp. 1987. ISBN 84-7477-105-6. 5,50 € 

ARISTÓFANES, Los Caballeros. Adaptación teatral de L. Gil. 96 pp. 1996. ISBN 84-7882-226-7. 5,00 € 

ARISTÓFANES, Los Caballeros. Intr., trad. y notas de J.J. Viana Reboiro. 96 pp. 2007. ISBN 84-7882-622-X. 5,00 € 

ARISTÓFANES, La Paz. Intr. trad. y notas de L.M. Macía. 96 pp. 1997. ISBN 84-7882-279-8. 5,00 € 

ARISTÓFANES, Lisístrata. Int., trad. y notas de L.M. Macía. 96 pp. 3ª ed. 2002. ISBN 84-7882-487-1. 5,00 € 

ARISTÓFANES, Lisístrata. Introd., trad. y notas de Javier Viana Reboiro. 64 pp. ISBN 978-84-7882-639-1. 

5,00 € 

ARISTÓFANES, Las Nubes. Intr., trad. y notas de L.M. Macía. 96 pp. 2ª ed. 2002. ISBN 84-7882-489-8. 5,00 € 

ARISTÓFANES, Los Pájaros. Intr., trad. y notas de L.M. Macía. 105 pp. 2006. ISBN 84-7882-441-3. 5,00 € 

ARISTÓFANES, Pluto. Intr., trad. y notas de L.M. Macía. 96 pp. 1998. ISBN 84-7882-319-0. 5,00 € 
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ARISTÓFANES, Pluto. Introd., trad. y notas de J. J. Viana Reboiro. 64 pp. ISBN 978-84-7923-440-7. 5,00 € 

ARISTÓFANES, Las ranas. Intr., trad. y notas de J.J. Viana Reboiro. 96 pp. 2007. ISBN 84-7882-621-1. 5,00 € 

ARISTÓFANES, Las Tesmoforias. Intr., trad. y notas de L.M. Macía. 96 pp. 2ª ed. 2002. ISBN 84-7882- 

488-X. 5,00 € 

ARISTÓTELES, Ética Nicomaquea. Intr., trad. y notas de A. Médina González. 564 pp. 2007. ISBN 84- 

7882-609-2. 20,00 € 

ARISTÓTELES, Ética Eudemia, Gran Ética, Sobre las perfecciones morales y los vicios. Intr., trad. 

y notas de A. Médina González. 344 pp. 2007. ISBN 84-7882-610-6. 15,00 € 

Biógrafos griegos menores. Intr., trad. y notas de M. González Suárez. 592 pp. 2014. ISBN 84-7882-758-7. 

18,00 € 

Cartas eróticas griegas. Antología. Selección, intr. y notas de M. Martínez Hernández. 292 pp. 2012. 

ISBN 978-84-7882-727-5. 14,00 € 

CRISIPO, Fragmentos morales. Intr. trad. y notas de F. Maldonado Villena. 610 pp. 1999. ISBN 84-7882- 

344-1. 16,00 € 

DIODORO DE SICILIA, Biblioteca Histórica. (Introducción General, Libros I-II, Trad. coordinada por J. 

Lens). 454 pp. 1995. ISBN 84-7882-198-8. 15,00 € 

ERATÓSTENES, Catasterismos. Los mitos de las estrellas. Intr., trad. y notas de J. R. del Canto Nieto. VIII+ 116 

pp. 1992. ISBN 84-7882-067-1. 8,00 € 

ESOPO, Fábulas. Intr. y trad. de J.L. Navarro. 64 pp. 2007. ISBN 84-7882-607-6. 5,00 € 

ESQUILO, Agamenón. Introd., trad. y notas de A. Martínez Díez. 64 pp. ISBN 978-84-7882-677-3. 5,00 €  

ESQUILO, Las Coéforas. Intr., trad. y notas de F. Palencia Cortés. 64 pp. 2000. ISBN 84-7882-402-2. 5,00 € 

ESQUILO, Las Euménides. Intr., trad. y notas de F.R. Adrados. 72 pp. 1999. ISBN 84-7882-370-0. 5,00 € 

ESQUILO, Orestíada. Intr., selección. y notas de J. Torres. 72 pp. 2012. ISBN 84-7882-734-X. 5,00 €  

ESQUILO, Los Persas. Trad. de J.L. Navarro. 72 pp. 1996. ISBN 84-7882-232-1. 5,00 € 

ESQUILO, Prometeo encadenado. Introd., trad. y notas de A. Martínez Díez. 64 pp. ISBN 978-84-7882-

659-9. 5,00 € 

ESQUILO, Siete contra Tebas. Introd., trad. y notas de A. Martínez Díez. 64 pp. ISBN 978-84-7882-660-

5. 5,00 € 

ESQUILO, Las suplicantes. Introd., trad. y notas de A. Martínez Díez. 64 pp. ISBN 978-84-7882-824-1. 

5,00 € 

ESQUILO, Tragedias. Intr., trad. y notas de F.R. Adrados. Vol. I. 294 pp. 1984. ISBN 84-7155-126-8. 8,00 €- 

Vol. II. 268 pp. 1984. ISBN 84-7155-127-6. 8,00 € 

ESQUINES, Discursos, Cartas. Intr., trad. y notas de J.M. García Ruiz. 457 pp. 2000. ISBN 84-7882-395-6. 15,00 € 

EURÍPIDES, Alcestis. Trad. de A. Cañizares. 64 pp. 1999. ISBN 84-7882-372-7. 5,00 € 

EURÍPIDES, Andrómaca. Trad. de J.L. Navarro. 96 pp. 1998. ISBN 84-7882-312-3. 5,00 € 

EURÍPIDES, Las Bacantes. Intr., trad. y notas de A. Martínez Díez. 64 pp. 2007. ISBN 84-7882-608-4. 5,00 € 

EURÍPIDES, El Cíclope. Intr., trad. y notas de A. Martínez Díez. 64 pp. 2007. ISBN 84-7882-620-3. 5,00 € 

EURÍPIDES, Electra. Intr., trad. y notas de A. Martínez Díez. 96 pp. 2002. ISBN 84-7882-493-6. 5,00 € 

EURÍPIDES, Las Fenicias. Int., trad. de J.Mª García López. 96 pp. 1998. ISBN 84-7882-321-2. 5,00 € 

EURÍPIDES, Hécuba. Intr., y trad. de J.L. Navarro. 96 pp. 2005. ISBN 84-7882-558-4, 5,00 € 

EURÍPIDES, Helena. Intr., y trad. de J.L. Navarro. 96 pp. 2005. ISBN 84-7882-580-0, 5,00 € 

EURÍPIDES, Los Heraclidas. Intr., trad. y notas de A. Martínez. 64 pp. 2001. ISBN 84-7882-455-3. 5,00 € 

EURÍPIDES, Hipólito. Intr., trad. y notas de A. Martínez Díez. 96 pp. 2006. ISBN 84-7882-585-1. 5,00 € 

EURÍPIDES, Ifigenia en Áulide. Intr., trad. y notas de A. Martínez Díez. 96 pp. 2006. ISBN 84-7882-581-9. 5,00 € 

EURÍPIDES, Ifigenia en Táuride. Intr., trad. y notas de A. Martínez Díez. 96 pp. 1998. ISBN 84-7882-326-3. 5,00 € 

EURÍPIDES, Ión. Intr., trad. y notas de A. Martínez Díez. 96 pp. 2001. ISBN 84-7882-454-5. 5,00 €  

EURÍPIDES, Medea. Introd., trad. y notas de A. Martínez Díez. 3ª ed. 64 pp. ISBN 978-84-7882-669-8. 5,00 € 

EURÍPIDES, Orestes. Intr., trad. y notas de A. Martínez Díez. 96 pp. 2007. ISBN 84-7882-619-X. 5,00 € 

EURÍPIDES, Las Troyanas. Trad. de J.L. Navarro. 96 pp. 1996. ISBN 84-7882-221-6. 5,00 € 

GALENO, Sobre las crisis. Intr., trad., notas e índices de I. Rodríguez Alfageme. 206 pp. 2004. ISBN 84- 
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7882-527-4. 15,00 € 

GALENO, Sobre las facultades naturales. Sobre la constitución del arte médica. A Patró- 

filo. Intr., trad., notas e índices de D. Lara. 256 pp. 1997. ISBN 84-7882-276-3. 15,00 € 

GALENO, Sobre los lugares afectados. Intr., trad., notas e índices de Mª C. García Sola. 408 pp. 1997. 

ISBN 84-7882-277-1. 18,00 € 

GALENO, Trasíbulo o sobre si la salud depende de la medicina o de la gimnástica. Sobre el 

ejercicio con la pelotita. Sobre los placeres sexuales. Sobre el coma según Hipócrates. 

Sobre la diagnosis y curación de las afecciones del alma de cada uno. Sobre la diagno- 

sis y curación de las faltas del alma de cada uno. Intr., trad., notas e índices de Jesús Mª. Nieto Ibá- 

ñez. 258 pp. 2005. ISBN 84-7882-549-5, 16.00 € 

GALENO, Sinopsis de Galeno de su propia obra sobre pulsos. Intr., trad., notas e índices de L. M. Pino 

Campos. 424 pp. 2005. ISBN 84-7882-577-0. 18.00 € 

GALENO, Sobre la utilidad de las partes del cuerpo hum ano en diecisiete libros. Introd., 

trad., notas y léxicos de M. Cerezo Magán. 1284 pp. ISBN 978-84-7882-689-0. 36,00 € 

GALENO, Sobre la diferencia de los pulsos. Introd., trad., notas e índices de L. M. Pino Campos. 

314 pp. ISBN 978-84-7882-678-0. 16,00 € 

GALENO, Sobre los tipos. Contra los que escribieron contra los tipos o el libro de los 

períodos. Sobre los días críticos. Introd., trad. y notas de Mª Carmen García Sola. 196 pp. 

ISBN 978-84-7882-680-7. 12,00 € 

GALENO, Comentario al Pronóstico de Hipócrates. Introd., trad. y notas de S. Rubio Fernaz. 224 pp. 

ISBN 978-84-7882-660-5. 13,00 € 

GALENO, Sobre los pulsos para principiantes. Sobre la utilidad de los pulsos. 
Introducción, traducción, notas e índices de Luis Miguel Pino Campos, Madrid, 2015, 304 pp.  

GALENO, Arte médica. Estudio introductorio, traducción, notas e índices de Pascual Espinosa Espinosa. 

Madrid, Ediciones clásicas, 2015, 288 pp.  

GALENO, Sobre las facultades de los alimentos. Introducción, traducción, notas e índices de 

Maria Joana Zaragoza Gras, Madrid, 2015, 314 pp.  
[GALENO], Comentario a Sobre los humores de Hipócrates. Introducción, traducción, notas 

e índices de José Miguel García Ruiz y Jesús María Álvarez Hoz, Madrid, 2016, 358 pp.  

GALENO, Sobre la conservación de la salud. Introducción, traducción, notas e índices de 

Inmaculada Rodríguez Moreno, 2016, 420 pp.  

GALENO, Sobre el semen. Sobre el buen estado. Sobre la mejor constitución del 

cuerpo. Sobre la sustancia de las facultades naturales. Introducción, traducción, notas e 

índices de Pascual Espinosa Espinosa. Madrid, Ediciones clásicas, 2016, 368 pp.  

HOMERO, La Ilíada. Estudio y versión rítmica de D. Ruiz Bueno. 318+314+286 pp. 1956. 18,00 €   

HOMERO, La Odisea. Trad., intr. y notas de M. Benavente Barreda. LX+556 pp. 2007. ISBN 84-7882-606-8. 22,00 € 

JENOFONTE, Hierón. Texto, trad. y notas de M. Fernández Galiano. 40 pp. 1971. DL: M-3862-1971. 6,00 € 

KAZANTZAKIS, N., Viajando: España ¡Viva la muerte! Prólogo de E. Kazantzaki. Trad. de G. Flores. 394 

pp., 1998. ISBN 84-7882-313-1. 15,00 € 

LUCIANO DE SAMÓSATA, El sueño de Luciano. Diálogos de los muertos. Trad. V. Castro Rodríguez. 

64 pp. 2003. ISBN 84-7882-539-8. 5,00 € 

LUCIANO DE SAMÓSATA, Icaromenipo. Diálogos de los dioses. Trad. V. Castro Rodríguez. 64 pp. 

2006. ISBN 84-7882-587-8. 5,00 € 

MENANDRO, El misántropo. Intr. y trad. y notas de J.J. Viana. 80 pp. 2003. ISBN 84-7882-514-2. 5,00 € 

MENANDRO, La Samia. Intr. y trad. de J.L. Navarro. 96 pp. 1999. ISBN 84-7882-371-9. 5,00 € 

PAPADIAMANDIS, ALÉXANDROS, Obra completa. Antología y resúmenes. Selección, introducción y 

notas de J. García Muñoz. 552 pp. 2013. ISBN 84-7882-770-6. 20,00 € 

PAPADIAMANDIS, ALÉXANDROS, La asesina. Introducción, traducción y notas de J. García Muñoz. 212 pp. 

2013. ISBN 84-7882-772-2. 10,00 € 

PORFIRIO, La gruta de las ninfas. Carta a Marcela. Intr., trad. y notas de M. Periago Lorente. VIII+112 

pp., 1992. ISBN 84-7882-041-8. 8,00 € 

PLUTARCO, Vida de Foción. Intr., trad. y notas de C. Alcalde. 96 pp. 2001. ISBN 84-7882-481-2. 6,00 € 
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PREVELAKIS, PANDELIS, El ángel en el pozo. Trad. de Ch. Mougoyanni. 140 pp. 2000. ISBN 84-7882- 

431-6. 8,00 € 

PRÓDROMOS, TEODORO, Rodante y Dosicles. Intr. trad. y notas de J.A. Moreno Jurado. 228 pp. 1996. 

ISBN 84-7882-237-2. 9,00 € 

PSELO, MIGUEL, Opúsculos. (Carta a Juan Jifilino. El Elogio del vino. «Cornudo». Sobre 

las actividades de los demonios). Intr., trad. y notas de J. Curbera. VIII+124 pp. 1991. ISBN 84- 

7882-028-0. 8,00 € 

QUINTO DE ESMIRNA, Posthoméricas. Intr., trad. y notas de I. Calero Secall. VIII+504 pp. 1990. ISBN 

84-7882-015-9. 15,00 € 

SAMARAKIS, A., El fallo. Trad. de M. Ramírez Montesinos y R. Cuesta Moreno. 288 pp. 1996. ISBN 84- 

7882-214-3. 12,00 € 

SAMARAKIS, A., Me niego. Trad. de A. Villar. VIII+252 pp. 1998. ISBN 84-7882-362-X. 10,00 € 

SAMARAKIS, A., Se busca esperanza. Prólogo de A. Samarakis. Trad. de E. Danelis y A. Villar. X+68 pp. 

1990. ISBN 84-7882-008-6. 6,00 € 

SOFISTAS, Testimonios y fragmentos. Intr., trad., notas e índices de F. Martín García. 470 pp. 2007. 

ISBN 84-7882-618-1. 19,00 € 

SÓFOCLES, Tragedias y Fragmentos. Trad. nueva, introducciones y notas de M. Benavente. 730 pp. 1999. 

ISBN 84-7882-366-2. 18,00 € 

SÓFOCLES, Antígona. Introd., trad. y notas de M. Benavente. 2ª ed. 64 pp. ISBN 978-84-7882-670-4. 5,00 € 

SÓFOCLES, Antígona. Versión teatral de M. Canseco y J.L. Sánchez Matas. Eteocles y Polinices. Original de M. 

Canseco. 52+66 pp. 2003. ISBN 84-7882-531-2. 6,00 € 

SÓFOCLES, Ayante. Intr., trad. y notas de M. Benavente. 96 pp. 2002. ISBN 84-7882-492-8. 5,00 € 

SÓFOCLES, Edipo Rey. Intr., trad. y notas de A. Martínez Díez. 64 pp. 2017. ISBN 84-7882-083-3. 5,00 € 

SÓFOCLES, Edipo Rey. Edipo en Colono. Versión teatral de M. Canseco. 68+72 pp. 2003. ISBN 84-7882-530-4. 

6,00 € 

SÓFOCLES, Edipo en Colono. Intr., trad. y notas de M. Benavente. 96 pp. 2001. ISBN 84-7882-449-9. 5,00 € 

SÓFOCLES, Electra. Intr., trad. y notas de M. Benavente. 96 pp. 1995. ISBN 84-7882-177-5. 5,00 €  

SÓFOCLES, Las Traquinias. Intr., trad. y notas de M. Benavente. 96 pp. 1995. ISBN 84-7882-170-8. 5,00 € 

TSATSOS, C., Despedida. Prólogo de C. Tsirópulos. Trad. de M. Longueira y otros. VIII+70 pp. 1993. ISBN 84-

7882-111-2. 7,00 € 

TSATSOS, I., Diario de la Ocupación. Trad. de A. Villar. VIII+192 pp. 1991. ISBN 84-7882-045-0. 10,00 € 

TUCÍDIDES, Historia de la Guerra del Peloponeso. Intr., trad. y notas de F.R. Adrados. Vol. I: Libros I- 

II. 332 pp. 1987. ISBN 84-7155-054-7. 7,00 €. Vol. II: agotado. Vol. III: Libros. VI-VIII. 344 pp. 1987. ISBN 84-

7155-231-0. 7,00 € 

VASILIKÓS, V., Trilogía. I. La hoja. Trad. de G. Flores. 138 pp. 1998. ISBN 84-7882-315-8. 7,00 € 

VASILIKÓS, V., Trilogía. II. El pozo. Trad. de G. Flores. 120 pp. 1998. ISBN 84-7882-316-6. 7,00 € 

VASILIKÓS, V., Trilogía. III. La angelización. Trad. de G. Flores. 178 pp. 1998. ISBN 84-7882-317-4. 8,00 € 

VENEZIS, E., Tierra de Eolia. Prólogos de L. Durrell y de P. Amandry. Trad. de M. Guerrero. XVI+380 

pp. 1991. ISBN 84-7882-024-8. 15,00 € 

VENEZIS, E., Serenidad. Trad. de M. Guerrero. XX+278 pp. 1993. ISBN 84-7882-054-X. 11,00 € 

ZEOTOKÁS, Y., El demonio. Pról. de G. Núñez. Trad. de M. Ramírez-Montesinos y R. Cuesta. X+158 pp. 

1994. ISBN 84-7882-125-2. 8,00 € 

ZEOTOKÁS, Y., Leonís. Evripidis Pendosalis: Cuentos de la niñez. Prólogo de P. Stavrianopulu. 

Trad. de M. Ramírez-Montesinos y R. Cuesta. XIV+266 pp. 1994. ISBN 84-7882-138-4. 12,00 € 

 

AUTORES GRIEGOS EN CATALÁN 

ARISTÒFANES, L’Assemblea de les dones. Versió lliure d’ A.P. Martí y X. Baldovín Morales. 96 pp. 

1999. ISBN 84-7882-377-8. 5,00 € 

EURÍPIDES, Bacants. Intr., trad. i notes de A. Lucena - R. Torné - R. Torres. 88 pp. 2005. ISBN 84-7882- 

562-2. 5,00 € 

EURÍPIDES, Medea. Intr. J.A. Clúa. Trad. i notes de J.A. Clúa i R. Torné. 96 pp. 2003. ISBN 84-7882-535-5. 5,00 € 
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EURÍPIDES, Les Troianes. Intr., trad. i notes de R. Torres i Ribé. 88 pp. 2003. ISBN 84-7882-537-1. 5,00 € 

MENANDRE, L’esquilada. Versió lliure de J. Lacomba i J.L. Llinàs. 64 pp. 2000. ISBN 84-7882-403-0. 5,00 € 

SÒFOCLES, Antígona. Trad. de N. Moncunill i I. Navarro. Intr. i notes de R. Torné. 80 pp. 2003. ISBN 84-

7882-513-4. 5,00 € 
 

AUTORES GRIEGOS EN PORTUGUÉS 

ARISTÒFANES, Lisístrata. Introdução e versão do grego de Maria de Fátima Silva. 128 pp. 2002. ISBN 972-

8659-29-6. 5,00 € 

ÉSQUILO, As coéforas. Introdução e versão do grego de M. de Oliveira. 64 pp. 2001. ISBN 972-8659-15-6. 5,00 € 

EURÍPIDES, Andrómaca. Introdução e versão do grego de José Ribeiro Ferreira. 72 pp. 2000. ISBN 84- 

7882-413-8. 5,00 € 

EURÍPIDES, Electra. Intr. e versão do grego de Fernanda Brasete. 80 pp. 2002. ISBN 972-8659-28-8. 5,00 € 

EURÍPIDES, Os Heraclidas. Intr. e versão do grego de Claudia R. Cravo da Silva. 64 pp. 2001. ISBN 972- 

8659-19-9. 5,00 € 

EURÍPIDES, Íon. Intr. e versão do grego de M. de Oliveira e M. Manuela da Silva. 96 pp. 2001. ISBN 972- 

8659-23-7. 5,00 € 

EURÍPIDES, As Troianas. Intr. e versão do grego de Maria Helena da Rocha. 96 pp. 2000. ISBN 84-7882- 

417-0. 5,00 € 

MENANDRO, A Rapariga de Samos. Intr. e versão do grego de Maria de Fátima Silva. 88 pp. 2000. ISBN 

84-7882-414-6. 5,00 € 

Mitos Clássicos na Poesia Portuguesa Contemporânea. Dramaturgia de J. Geraldo. 72 pp. 2000. 

ISBN 84-7882-418-9. 5,00 € 
 

CRÍTICA TEXTUAL 

TORNÉ I TEIXIDÓ, R., Estudi i col·lació de vint manuscrits de la Batracomiòmaquia. 132 pp. 

2006. ISBN 84-7882-588-6. 15,00 € 

DIDÁCTICA DEL GRIEGO 

ARRIERO DOBLADO, I., LUZÓN MARTÍN, P., Y OTROS, Eurípides. Selección de Textos. 48 pp. 1997. 

ISBN 84-7882-243-7. 5,00 € 

ARRIERO DOBLADO, I., LUZÓN MARTÍN, P., Y OTROS, Jenofonte. Selección de Textos. 40 pp. 

1996. 84-7882-218-6. 5,00 € 

FERNÁNDEZ-GALIANO, M., La transcripción castellana de los nombres propios griegos. 157 

pp., rústica, 1969. DL: M-4160-1969. 10,00 € 

FUENTE RUIZ, J.M. DE LA, Didáctica de la Literatura griega en el Bachillerato. VIII+66 pp. 

1992. ISBN 84-7882-079-5. 6,00 € 

GONZÁLEZ CASTRO, J.F., Antología de Jenofonte. VIII+96 pp. 3ª ed. 1996. ISBN 84-7882-205-4. 7,00 € 

GONZÁLEZ CASTRO, J.F., Palabras castellanas de origen griego. X+130 pp. 1994. ISBN 84-7882- 

160-0. 9,00 € 

MARTÍN SÁNCHEZ, Mª A. (ed.), Vocabulario mínimo de griego. 32 pp. 1993. ISBN 84-7882-116-3. 3,00 €  

MARTÍNEZ DÍEZ, A. (ed.), Eurípides, Hipólito (Antología). XIV+142 pp. 1991. ISBN 84-7882-022-1. 8,00 € 

MARTÍNEZ DÍEZ, A., Griego. Humanidades y Ciencias sociales. 348 pp. 1993. ISBN 84-7882-069-8. 12,00 €  

MARTÍNEZ DÍEZ, A., Griego actual. 96 pp. 2006. ISBN 84-7882-590-8. 7,00 € 

NÚÑEZ, G. & STANITSAS, S., Griego moderno. Método intensivo y autodidáctico. 352 pp. 2ª ed. 

1993. ISBN 84-7882-109-0. 16,00 €. Cassettes de las lecciones 1-31. ISBN 84-7882-341-7. 8,00 € 

RODRÍGUEZ, J.Mª - VAQUERO, J.I., Onómata. Ejercicios de transcripción de nombres propios 

griegos. 32 pp. 1995. ISBN 84-7882-207-0. 6,00 € 

RODRÍGUEZ BLANCO, Mª E. Y OTROS, Alcibíades. 176 pp. 1988. ISBN 84-7477-150-1. 9,00 € 

SANZ LEDESMA, M., Gramática griega. XII + 268 pp. 2005. ISBN 84-7882-563-0. 15,00 € 
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FILOSOFÍA GRIEGA 
ADRADOS, F.R., Palabras e ideas. Estudios sobre la filosofía griega. XII+546 pp. 1992. ISBN 

84-7882-060-4. 30,00 € 

GONZÁLEZ SUÁREZ, A., La conceptualización de lo femenino en la filosofía de Platón. 
Prólogo de Celia Amorós. XXVI+238 pp. 1999. ISBN 84-7882-391-3. 15,00 €. 

SÁNCHEZ DE LA TORRE, A., Justicia. El precio de la libertad en la Grecia Clásica. 310 pp. 

2006. ISBN 84-7882-611-4. 20,00 € 

SÁNCHEZ DE LA TORRE, A., Hesíodo. Caos y cosmos. Tensiones creadoras de justicia. 438 

pp. 2012. ISBN 84-7882-726-9. 30,00 € 

HISTORIA DE GRECIA 
BRAVO GARCÍA, A. - SIGNES CODOÑER, J. & RUBIO GÓMEZ, E., El Imperio Bizantino. Historia y 

civilización. 176 pp. 1997. ISBN 84-7882-195-3. 12,00 € 

CELDRÁN GOMARIZ, P., El amor y la vida material en la Grecia Clásica. 320 pp. 2001. ISBN 

84-7882-463-4. 15,00 € 

GONZÁLEZ GARCÍA, F. J., El Catálogo de las naves: mito y parentesco en la épica homérica. 180 

pp. 1997. ISBN 84-7882-302-6. 12,00 € 

GONZÁLEZ GARCÍA, F. J., Familia, parentesco y solidaridad en la Grecia homérica. En 

preparación. 

PLÁCIDO, D. - FORNIS, C. - CASILLAS, J.M., La Guerra del Peloponeso. Anejos de Tempus, nº 3. 

154 pp. 1998. ISBN 84-7882-333-6. 10,00 € 

PLÁCIDO, D., ALVAR, J., CASILLAS, J.M., FORNIS, C., (eds.), Imágenes de la Polis. Coord. Mª del 

Mar Myro Martín. VIII+674 pp. 1997. ISBN 84-7882-206-2. 35,00 € 

SÁNCHEZ MARÍN, J.A. - LENS TUERO, J. - LÓPEZ RODRÍGUEZ, C., (eds.), Historiografía y 

biografía (de la Antigüedad al Renacimiento). XII+190 pp. 1997. ISBN 84-7882-270-4. 12,00 € 

ZAHAREAS, A. & ANDREADIS, Y., (eds.), Grecia en España – España en Grecia. Hacia una 

historia de la cultura mediterránea. 362 pp. 1999. ISBN 84-7882-392-1. 21,00 € 

LÉXICOGRAFÍA  GRIEGA 

CODERCH SANCHO, J., Diccionario Español-Griego. 388 pp. 1997. ISBN 84-7882-299-2. 20,00 € 

GALLEGO PÉREZ, Mª T., Vida y muerte en el Corpus Hippocraticum. 476 pp. 2 01 5 . ISBN 84-7882-

798-6. 30,00 € 

LARA, D., Iniciación a la lexicografía griega. XII+128 pp. 1997. ISBN 84-7882-269-0. 9,00 € 

LÓPEZ FÉREZ, J.A. (ed.), La lengua científica griega: orígenes, desarrollo e influencia en las 

lenguas modernas europeas. I. (Terminología cultural - Tratados hipocráticos - Medicina y 

retórica – Galeno - Léxicos ideológicos tardíos - Sobre el léxico científico del alemán y del 

griego moderno). 202 pp. 2000. ISBN 84-7882-410-3. 12,00 € 

LÓPEZ FÉREZ, J.A. (ed.), La lengua científica griega: orígenes, desarrollo e influencia en 

las lenguas modernas europeas. II. (Los compuestos de pous - Aristófanes - Platón - 

Comedia postaristofánica - Interferencias del griego y el latín - Ortega y Gasset). 306 

pp. 2000. ISBN 84-7882-411-1. 18,00 € 

LÓPEZ FÉREZ, J.A. (ed.), La lengua científica griega: Orígenes, desarrollo e influencia en las 

lenguas modernas europeas. III. (Aeído - aoidós en los poemas homéricos - Seres interme- 

dios de la filosofía griega - Léxico de la educación en Aristóteles - Constitución del vocabu- 

lario médico en griego antiguo - Téchne y derivados en la comedia griega - Léxico de Me- 

nandro y el aticismo - Léxico esfígmico desde el griego hasta nuestros días - Desde el griego 

hasta el latín: las siete Artes liberales). 296 pp. 2004. ISBN 84-7882-556-8, 23,00 € 

VICUÑA, J. - SANZ DE ALMARZA, L., Diccionario de nombres propios griegos debidamente 

acentuados en español. 200 pp. 1998. ISBN 84-7882-314-X. 12,00 € 
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LINGÜÍSTICA GRIEGA 

ADRADOS, F.R., La dialectología griega como fuente para el estudio de las migraciones 

indoeuropeas en Grecia. Nuevo prólogo. XXII+73 pp. 1997. ISBN 84-7882-108-2. 8,00 € 

ADRADOS, F.R., La dialectología griega, hoy (1952- 1995). Anejos de Tempus, nº 2. 80 pp. 1998. 

ISBN 84-7882-332-8. 8,00 € 

BARRIO, M. DEL, El dialecto euboico. 98 pp. 1991. ISBN 84-7882-034-5. 9,00 € 

BERGUA CAVERO, J., Pronunciacion y prosodia del griego antiguo. 128 pp. 2015. ISBN 978-84-7882-

744-2. 12,00 € 

CRESPO, E., GARCÍA RAMÓN, J.L. Y OTROS, Homerica. Estudios lingüísticos. 148 pp. 1992. ISBN 

84-7477-385-7. 10,00 € 

REDONDO, J., Para una sociología del griego antiguo. 154 pp. 2016. ISBN 84-7882-813-3. 12,00 € 

LITERATURA  GRIEGA 

ADRADOS,F.R. (ed.), La Orestíada. VIII+136 pp. 1992. ISBN 84-7882-077-9. 9,00 € 

AMMENDOLA, ST. - PACE, G., Imagini letterarie e Iconografia nelle opere di Plutarco. 334 pp. ISBN 978-

84-7882-823-4. 25,00 € 

CERRO CALDERÓN, G., Dión de Prusa. 434 pp. ISBN 978-84-7882-628-5. 45,00 € 

CERRO, GONZALO DEL, El testamento de Augusto. Monumentum Ancyranum. 208 pp. ISBN 

978-84-7882-705-3. 20,00 € 

CORTÉS COPETE, J.M., Elio Arístides. Un sofista griego en el imperio romano. 256 pp. 1995. 

ISBN 84-7882-204-6. 14,00 € 

DELAUNOIS, M., La originalidad del plan retórico en la elocuencia griega (siglos V y IV 

a.C). Edición de F. G. Hernández Muñoz. 158 pp. ISBN 84-7882-716-1. 15,00 € 

FERNÁNDEZ DELGADO, J.A. & PORDOMINGO, FCA., (eds.), Estudios sobre Plutarco. Aspectos 

formales de la obra de Plutarco. X+520 pp. 1996. ISBN 84-7882-240-2. 35,00 € 

GARCÍA DOMINGO, E., Sicofanta. Etimología y significado.364pp.2013. ISBN 84-7882-766-8. 20 € 

GARCÍA, J. & CALDERÓN, E. (eds.), Estudios sobre Plutarco. Paisaje y Naturaleza. X+342 pp. 

1991. ISBN 84-7882-036-1. 25,00 € 

GARCÍA NOVO, E. - RODRÍGUEZ ALFAGEME, I. (eds.), Dramaturgia y puesta en escena en el teatro 

griego. 328 pp. 1998. ISBN 84-7882-338-7. 21,00 € 

GARCÍA VALDÉS, M. (ed.), Estudios sobre Plutarco. Ideas religiosas. XII+692 pp. 1994. ISBN 84-

7882-135-X. 42,00 € 

GIL, LUIS, De Aristófanes a Menandro. 420 pp. ISBN 84-7882-658-0. 30,00 € 

GONZÁLEZ GONZÁLEZ, M., Nóside de Locris y su Obra. 110 pp. 2006. ISBN 84-7882-599-1. 10,00 € 

JUFRESA, M. - MESTRE F. - GOMEZ, P. - GILABERT, P. (eds.), Plutarc a la seva època: Paideia i 

Societat. Actas del VIII Simposio Internacional de la Sociedad Española de Plutarquistas. 

Barcelona 6-8 de noviembre de 2003. 854 pp. ISBN 9788460802686. 50,00 € 

LASSO DE LA VEGA, J., Sófocles. 430 pp. 2003. ISBN 84-7882-534-7. 25,00 € 

LÓPEZ FÉREZ, J.A. (ed.), La épica griega y su influencia en la literatura española (Aspec- 

tos literarios, sociales y educativos). X+440 pp. 1994. ISBN 84-7882-115-5. 25,00 € 

LÓPEZ FÉREZ, J.A. (ed.), De Homero a Libanio. (Estudios actuales sobre textos griegos). 
VIII+404 pp. 1995. ISBN 84-7882-199-6. 24,00 € 

LÓPEZ FÉREZ, J.A. (ed.), La comedia griega y su influencia en la literatura española. VIII+488 

pp. 1998. ISBN 84-7882-343-3. 27,00 € 

LÓPEZ FÉREZ, J.A. (ed.), Desde los poemas homéricos hasta la prosa griega del siglo IV 

d.C. Veintiséis estudios filológicos. VIII+540 pp. 1999. ISBN 84-7882-393-X. 28,00 € 

LÓPEZ FÉREZ, J.A. (ed.), La tragedia griega en sus textos. 430 pp. 2004. ISBN 84-7882-557-6, 30,00 € 

LÓPEZ FÉREZ, J.A. (ed.), La comedia griega en sus textos. Forma (lengua, léxico, estilo, métrica, 

crítica textual, pragmática) y contenido (crítica política y literaria, utopía, sátira, 
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intertextualidad, evolución del género cómico). 316 pp. 2014. ISBN 84-7882-557-6, 22,00 € 

LÓPEZ FÉREZ, J.A. (ed.), Galeno. Lengua, composición, léxico, estilo. 444 pp. 2015. ISBN 84-7882-743-

9, 30,00 € 

MONTES CALA, J.G., SÁNCHEZ ORTIZ DE LANDALUCE, M. & GALLÉ CEJUDO, R.J. (eds.), Plutarco, 

Dioniso y el vino. X+540 pp. 1999. ISBN 84-7882-383-2. 32,00 € 

MARTÍNEZ HERNÁNDEZ, M., Sófocles. Erotismo, Soledad y Tradición. 240 pp. ISBN 84-7882- 716-

1. 15,00 € 

MONTES, J.G., SÁNCHEZ ORTIZ, M. & GALLÉ, R.J. (eds.), Studia hellenistica gaditana. I. 

Teócrito, Arato, Argonáuticas órficas. 326 pp. ISBN 84-96274-42-X. 15,00 € 

PÉREZ JIMÉNEZ, A. & CASADESÚS BORDOY, F. (eds.), Estudios sobre Plutarco: misticismo y 

religiones mistéricas en la obra de Plutarco. 578 pp. 2001. ISBN 84-7882-461-8. 40,00 € 

PÉREZ JIMÉNEZ, A. & DEL CERRO CALDERÓN, G. (eds.), Estudios sobre Plutarco. Obra y tradi- 

ción. 292 pp. 1990. ISBN 84-7496-187-4. 23,00 € 

PÉREZ JIMÉNEZ, A., GARCÍA LÓPEZ, J. & AGUILAR, Mª R. (eds.), Plutarco, Platón y Aristóteles. Actas 

del V Congreso Internacional de la IPS (Madrid-Cuenca, 4-7 de mayo de 1999). VIII+696 pp. 1999. ISBN 84-7496- 
390-5. 55,00 € 

PINO CAMPOS, L.M., BARRETO BETANCORT, J., MARTÍNEZ BENAVIDES, Mª J. (eds.), Congreso 

canariense sobre el Teatro de Sófocles desde la antigüedad a nuestros días. Obra, 

pensamiento e influencias. 306 pp. 2007. ISBN 84-7882-614-9, 24,00 € 

PIÑEIRO, A., Breve introducción al estudio del Nuevo Testamento. XIV+116 pp. 1994. ISBN 84-

7882-137-6. 9,00 € 

QUIJADA SAGREDO, M. (ed.), Estudios sobre Tragedia Griega (Eurípides, el teatro griego de 

finales del siglo V a. C. y su influencia posterior). 274 pp. 2011. ISBN 84-7882-731-5. 55,00 € 

ZAHAREAS, ANTONIS N. - MARTÍNEZ DÍEZ, A., La literatura griega moderna. Crisis de 

identidad helénica. 210 pp. ISBN 84-7882-688-2. 14,00 € 

MÉTRICA GRIEGA 

GUZMÁN GUERRA, A., Manual de métrica griega. 192 pp. 1997. ISBN 84-7882-289-5. 15,00 € 

MUJERES GRIEGAS 

CALERO SECALL, I., Consejeras, confidentes, cómplices: la servidumbre femenina en la 

literatura griega antigua. 240 pp. 1999. ISBN 84-7882-367-0. 15,00 € 

GANGUTIA, E., Cantos de mujeres en Grecia. VIII+202 pp. 1994. ISBN 84-7882-142-2. 14,00 € 

GONZÁLEZ CORTÉS, Mª.T., Eleusis. Los secretos de Occidente. Historia agraria y bélica de 

la sexualidad. XXI+382 pp. 2000. ISBN 84-7882-442-1. 18,00 € 

RELIGIÓN GRIEGA 
BERNABÉ, A. & JIMÉNEZ SAN CRISTÓBAL, A.I., Instrucciones para el más allá. Las laminillas 

órficas de oro. 371 pp. 2002. ISBN 84-7882-458-8. 20,00 € 

DURÁN LÓPEZ, Mª. A., Los dioses en crisis. Actitud de los sofistas ante la tendencia religiosa 

del hombre. 440 pp. ISBN 84-7882-732-3. 25,00 € 

SEMÁNTICA DEL GRIEGO 
MARTÍNEZ HERNÁNDEZ, M., Semántica del griego antiguo. 382 pp. 1997. ISBN 84-7882-304-2. 20,00 € 

MARTÍNEZ HERNÁNDEZ, M. et alii (eds.), Cien años de investigación semántica: de Michel 

Bréal a la actualidad. Congreso Internacional de Semántica (Universidad de la Laguna, 21-31 de octu- 

bre de 1997). XXIV+1758 pp. 2 vols. 2000. ISBN 84-7882-432-4. 110,00 € 
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LATÍN 
BIBLIOTHECA  LATINA 

ARIAS MONTANO, B., Tractatus de figuris rhetoricis cum exemplis ex sacra scriptura petitis. 
Estudio, ed., trad. y notas de L. Gómez Canseco y M.A. Márquez. 170 pp. 1995. ISBN 84-88751-07-9. 12,00 € 

La Guerra de Hispania. Bellum Hispaniense. Ed. bilingüe, intr. y notas de J. Castro Sánchez. XIV+98 pp. 

1992. ISBN 84-7882-043-4. 9,00 € 

CARRARA, UBERTINO, Columbus. Ed. crítica, intr., trad. y notas de F. Torres Martínez. 846 pp. 2000. ISBN 

84-7882-405-7. 42,00 € 

CARRARA, UBERTINO, Obras Menores. Ed. crítica, intr., trad. y notas de F. Torres. XXVII+120 pp. 1997. 

ISBN 84-7882-295-X. 9,00 € 

CELA, C.J., De familia Pascual Duarte. (Ed. bilingüe español-latín). Prólogo de C.J. Cela. Trad. al latín 

de B. Pastor. 264 pp. 1990. Pasta dura. ISBN 84-7861-002-2. 16,00 € 

CICERÓN, Defensa del poeta Arquías. Edición anotada por A. D’Ors Pérez-Peix y F. Torrent. XLVI+62 

pp. 1992. ISBN 84-7882-066-3. 8,00 € 

CICERONIS, MARCUS TULIUS, Topica. Introducción, edición crítica, traducción, notas y glosario de J. Mª 

Requejo Prieto y J. D. Rodríguez Martín. 94 pp. 2012. ISBN 84-7882-750-1. 10,00 € 

Consolatio ad Liuiam de morte Drusi Neronis. Ed. crítica, trad. y notas de T. González Rolán y P. 

Saquero. VIII+162 pp. 1993. ISBN 84-7882-103-1. 10,00 € 

Las Coplas de Jorge Manrique entre la Antigüedad y el Renacimiento. Edición y estudio del 

texto castellano y de la traducción latina contenidos en el códice d.IV.5 de la Biblioteca de El Escorial de T. 

González Rolán y P. Saquero. VIII+143 pp. 1994. ISBN 84-7882-162-7. 9,00 € 

FORBERG, F.K., De figuris Veneris. Manual de erótica clásica. Intr., texto latino y trad. de L. Parra y J.M. 

Ruiz. 522 pp. 2007. ISBN 84-7882-602-5. 28,00 € 

GONZÁLEZ ROLÁN, T., BAÑOS, J.M., LÓPEZ FONSECA, A., Ex Castro. Cartas desde la prisión papal de 

Sant’ Angelo entre los humanistas de la Academia Romana y su alcaide, Rodrigo Sánchez de 

Arévalo. Introd., ed. crítica, trad. y notas. 328 pp. ISBN 978-84-7882-636-0. 22,00 € 

GONZÁLEZ ROLÁN, T., SAQUERO, P., CAEROLS PÉREZ, J.J., Ars moriendi. El Ars Moriendi en sus versiones 

latina, castellana y catalana: introducción, edición crítica y estudio. 196 pp. ISBN 978-84-7882-638-4. 22,00 € 

Ley de las Doce Tablas. Intr., ed. crítica, trad. e index verborum por A. Ruiz Castellanos. XIV+148 pp. 

1991. ISBN 84-7882-042-6. 10,00 € 

LULIO, ANTONIO, Sobre el decoro de la poética. Intr., ed., trad. y notas de A. Sancho Royo. VIII+114 

pp. 1994. ISBN 84-7882-119-8. 9,00 € 

MANETTI, GIANNOZZO, Vida de Sócrates. Intr., texto y trad. de J. Bossini. 96 pp. 1994. ISBN 84-7882-047-7. 7,00 € 

MENA, JUÁN DE, La Ilíada de Homero. Ed. bilingüe, intr., texto crítico, trad. y glosario de T. González 

Rolán, F. del Barrio y A. López Fonseca. X+296 pp. 1996. ISBN 84-7882-235-6. 18,00 € 

PEDRO DE VALENCIA, Epistolario. Estudio preliminar, edición, traducción, notas e índices de Fco. J. Fuente 

Fernández y J. Fco. Domínguez Domínguez. 398 pp. 1996. ISBN 84-7882-759-5. 22,00 € 

PLAUTO, Aulularia. Ed. crítica con comentario de M. Molina. 200 pp. 1991. ISBN 84-7882-019-1. 12,00 €  

Res Gestae diui Augusti. Ed., trad. y comentario de J.M. Cortés. X+232 pp. 1994. ISBN 84-7882-148-1. 15,00 € 

SALUSTIO, Conjuración de Catilina. Ed., pról. y notas de J.M. Pabón. 156 pp. 1991. ISBN 84-7882-026-4. 9,00 € 

SALUSTIO, Fragmentos de las Historias. Estudio preliminar, ed., trad. y notas de J.L. Posadas. 222 pp. 

2006. ISBN 84-7882-595-9. 16,00 € 

Teatro escolar latino del siglo XVI. La obra de Pedro Pablo de Acevedo S.I. Lucifer Furens, 

Occasio, Philautus, Charopus. Intr. ed. crítica, trad. y notas de V. Picón (coord.), A. Cas- cón, P. 

Flores, C. Gallardo, A. Sierra y E. Torrego. 618 pp. 1997. ISBN 84-7882-301-8. 33,00 € 

Teatro escolar latino del siglo XVI. La obra de Pedro Pablo de Acevedo S.I. Bellum uirtutum et 

uitiorum, Metanoea, In festo Corporis Christi, Coena Regis, In sacra- mento Corporis Christi, 

Actio feriis sollemnibus Corporis Christi, Athanasia. Intr. ed. crítica, trad. y notas de V. Picón (coord.), A. 

Cascón, P. Flores, C. Gallardo, A. Sierra y E. Torrego. 690 pp. 2006. ISBN 84-7882-598-3. 35,00 € 
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VELEYO PATÉRCULO. Historia de Roma. Intr., ed. crítica, trad. e indices por A. Ruiz Castellanos. XIV+848 

pp. 2014. ISBN 9 7 8 - 84-7882-754-1. 50,00 € 

VIPERANO, G.A., Carmina. Ed., intr. trad. y notas de MªL. Picklesimer. 263 pp. 2001. ISBN 84-7882-459-6. 16,00 € 

VITAL DE BLOIS, Aulularia. Intr., ed. crítica, trad. y comentario de M. Molina Sánchez. 239 pp. 1999. ISBN 

84-7882-387-5. 16,00 € 

COLECCIÓN DE AUTORES LATINOS 

APULEYO, El asno de oro. Adaptación teatral de F. Tejedo. 64 pp. ISBN 978-84-7882-640-7. 5,00 € 

BOECIO, Tratado de Música. Intr., trad. y notas de Salvador Villegas. 2005. ISBN 84-7882-570-3, 22,00 € 

CATULO, Poesías. Intr. de V. Cristóbal, trad. de R. Herrera. 186 pp. 1997. ISBN 84-7882-254-2. 9,00 €   

CESIO BASO, Sobre los metros (greco-latinos). Trad. de F. Castro Guisasola. Ed. de F. Torres y J. Bossini. 

XXIV+48 pp. ISBN 84-7882-294-1. 6,00 € 

CICERÓN, Correspondencia con Marco Junio Bruto. Introd., trad. y notas de J.M. Baños. Trad. de T.H. 

Cabrera. 178 pp. ISBN 978-84-7882-646-9. 12,00 € 

CICERÓN, Defensa de L. Cornelio Balbo. Intr. de C. Olmedilla Herrero, trad. de J.A. Enríquez Gonzá- 

lez. X+154 pp. 1997. 84-7882-233-X. 7,00 € 

ENZINAS, F. DE, Memorias. Trad. de F. Socas, con ensayo preliminar, notas e índices. XIV+438 pp. 1992. 

ISBN 84-7882-053-1. 16,00 € 

HIGINO, Fábulas, Mitología Clásica. Intr., trad. y notas de S. Rubio Fernaz. 276 pp. 1997. ISBN 84- 

7882-255-0. 12,00 € 

HORACIO, Epístola a los Pisones. Intr., trad. y notas de S. Villegas Guillén. 64 pp. ISBN 978- 84-

7882-703-X. 5,00 € 

JUVENAL, Sátiras. Intr., trad. y notas deS. Villegas. 394 pp. 2002. ISBN 84-7882-469-3. 14,00 € 

LIVIO, TITO, Libros XXXI-XXXIII. La guerra contra el rey Filipo V de Macedonia. Intr., 

trad. y notas de MªD. Gallardo. VIII+266 pp. 1992. ISBN 84-7882-049-3. 10,00 € 

OBSECUENTE, JULIO, Libro de los Prodigios, restituido a su integridad en beneficio de la Histo- 

ria por Conrado Licóstenes. Intr., trad. y notas de A. Moure. X+180 pp. 1990. ISBN 84-7882-012-4. 9,00 € 

OVIDIO, Tristes. Intr., trad. y notas de M.A. Marcos Casquero. VIII+278 pp. 1991. ISBN 84-7882-029-9. 12,00 € 

PLAUTO, Anfitrión. Intr. trad. y notas de A. López Fonseca. 96 pp. 2012. ISBN 84-7882-735-8. 5,00 € 

PLAUTO, Asinaria. Trad. de J.R. Martín & B. Martín & R. Doval. 88 pp. 1997. ISBN 84-7882-282-8. 5,00 € 

PLAUTO, Aulularia. Intr., trad. y notas de M. Molina Sánchez. 80 pp. 2005. ISBN 84-7882-559-2, 5,00 € 

PLAUTO, Báquides. Intr. y trad. de J.J. Caerols. 96 pp. 2006. ISBN 84-7882-586-X. 5.00 € 

PLAUTO, Captivi. Los prisioneros. Versión de J.L. Arcaz - A. López Fonseca. 96 pp. 1998. ISBN 84- 

7882-329-8. 5,00 € 

PLAUTO, Cásina. Versión de A. Pociña y A. López. 88 pp. 1996. ISBN 84-7882-171-6. 5,00 € 

PLAUTO, Cistellaria (La cestilla). Intr. y trad. de J.L. Arcaz y A. López Fonseca. 72 pp. 2003. ISBN 84- 

7882-511-8. 5,00 € 

PLAUTO, Epídico. Versión de J.L. Arcaz Pozo y A. López Fonseca. 96 pp. 1995. ISBN 84-7882-178-3. 5,00 € 

PLAUTO, Estico. Introd., trad. y notas de A. López Fonseca. 86 pp. ISBN 978-84-7882-645-2. 5,00 €  

PLAUTO, Los gemelos. Versión de J.A. Enríquez y A. Nieva. 96 pp. 1995. ISBN 84-7882-169-4. 5,00 € 

PLAUTO, Menaechmi (Gemelos). Versión de J.R. Martín Fernández, B. Martín González y R. Doval. 96 

pp. 2ª ed. 2002. ISBN 84-7882-486-3. 5,00 € 

PLAUTO, Gorgojo. Versión de J.L. Sánchez Matas. 96 pp. 2ª ed. 1998. ISBN 84-7882-324-7. 5,00 € 

PLAUTO, El mercader. Introd., trad. y notas de A. López Fonseca. 96 pp. ISBN 978-84-7882-661-2. 5,00 € 

PLAUTO, Miles Gloriosus. Intr., trad. y notas de J.R. Martín Fernández, B. Martín González y R. Doval. 96 

pp. 2ª ed. 1998. ISBN 84-7882-323-9. 5,00 € 

PLAUTO, Mostelaria. Trad. y notas de F. Torrent. 96 pp. 1998. ISBN 84-7882-337-9. 5,00 € 

PLAUTO, El persa. Versión de J.L. Arcaz Pozo y A. López Fonseca. XVI+66 pp. 2ª ed. 2005. ISBN 84-7882- 

564-9. 5,00 € 

PLAUTO, El Truculento o Gruñón. Versión de J.L. Arcaz y A. López Fonseca. 96 pp. 1996. ISBN 84- 

7882-225-9. 5,00 € 
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PLAUTO, Poenulus. El astuto cartaginés. Intr., trad. y notas de A. López Fonseca. 96 pp. 2010. ISBN 

84-7882-715-3, 5,00 € 

PLAUTO, Pséudolo. Introd., trad. y notas de A. López Fonseca. 96 pp. 2012. ISBN 978-84-7882-736-6. 5,00 € 

PLAUTO, Rudens. Introd., trad. y notas de A. López Fonseca. 96 pp. 2010. ISBN 978-84-7882-700-5. 5,00 € 

PRISCIANO, Sintaxis, sobre la construcción y el orden de las partes de la oración. Introd., trad. y 

notas de Mª. L. Harto Trujillo. 448 pp. 2015. ISBN 978-84-7882-739-8. 19,00 € 

SALUSTIO, Cartas a César sobre el gobierno. Invectiva contra Cicerón. Introd., trad. y notas de J. 

L. Posadas. 96 pp. 2015. ISBN 978-84-7882-795-1. 5,00 € 

SAN AGUSTÍN, Introducción al catecumenado. Oratoria para principiantes. Intr., trad. y notas de P. 

Cid. VIII+ 142 pp. 1991. ISBN 84-7882-016-7. 7,00 € 

SÉNECA, Edipo. Intr. de J.F. Mesa y E.M. Fuster, versión de J. Luque. 64 pp. 2000. ISBN 84-7882-400-6. 5,00 € 

SÉNECA, Medea. Trad. de C. Borobio, B. Otto y otras. 96 pp. 1998. ISBN 84-7882-309-3. 5,00 € 

SUETONIO, Augusto. Introd., trad. y notas de J.M. Requejo Prieto. 128 pp. ISBN 978-84-7882-751-X. 7,00 € 

SUETONIO, César. Introd., trad. y notas de J.M. Requejo Prieto. 96 pp. ISBN 978-84-7882-643-8. 5,00 € 

SUETONIO, Claudio. Introd., trad. y notas de J.M. Requejo Prieto. 96 pp. ISBN 978-84-7882-806-0. 5,00 € 

SUETONIO, Nerón. Introd., trad. y notas de J.M. Requejo Prieto. 96 pp. ISBN 978-84-7882-805-2. 5,00 € 

SUETONIO, Vespasiano, Tito, Domiciano. Introd., trad. y notas de J.M. Requejo Prieto. 84 pp. 

ISBN 978-84-7882-643-2. 5,00 € 

TÁCITO, Historias. Intr., trad. y notas de J.Mª Requejo Prieto. 400 pp. 1997. ISBN 84-7882-249-6. 15,00 € 

TERENCIO, Comedias. Intr., trad. y notas de C. Cabrillana. 2005. ISBN 84-7882-517-7, 25,00 €  

TERENCIO, El Eunuco. Intr. y trad. de A. Rodríguez Baixeras. 64 pp. 2000. ISBN 84-7882-416-2. 5,00 € 

TERENCIO, La que vino de Andros. Intr. y trad. de J.L. Arcaz y A. López Fonseca. 96 pp. 2001. ISBN 

84-7882-448-0. 5,00 € 

AUTORES LATINOS EN CATALÁN 

PLAUTE, Amfitrió. Intr., trad. i notes de E. Comas i Parer. 80 pp. 2005. ISBN 84-7882-560-6, 5,00 €  

PLAUTE, La comèdia dels ases. Intr. i trad. d’Antoni Cobos. 80 pp. 2007. ISBN 84-7882-603-3, 5,00 € 

PLAUTE, Els Captius. Intr., trad. i notes de M. Torroja Mateu. 88 pp. 2003. ISBN 84-7882-538-X. 5,00 € 

PLAUTE, El persa. Versió, intr. i notes de E. Comas i Parer. 96 pp. 2003. ISBN 84-7882-536-3. 5,00 €  

PLAUTE, La comèdia de l’olla. Adaptació de J.L. Llinàs i J. Lacomba. 64 pp. 1999. ISBN 84-7882-379-4. 5,00 € 

PLAUTE, Miles Gloriosus. Pres. R. Camats i Guardia. Intr. M. López López. Trd. J.L. Martínez Domene. 96 

pp. 2007. ISBN 84-7882-600-9, 5,00 € 

PLAUTE, Mostel·laria. La comèdia del fantasma. Versió de E. Comas. Presentació de R. Torné. 96 

pp. 2003. ISBN 84-7882-515-0. 5,00 € 

AUTORES LATINOS EN PORTUGUÉS 

PLAUTO, A comédia da marmita. Intr. e versão do latim de Walter de Medeiros. 96 pp. 2001. ISBN 972- 

8659-17-2. 5,00 € 

PLAUTO, Mostellaria (A Comedia do Fantasma). Tradução de Reina Marisol Troca Pereira. 96 pp. 

2002. ISBN 972-8659-30-X. 5,00 € 

PLAUTO, Os dois Menecmos. Intr. e versão do latim de Carlos Alberto Louro Fonseca. 96 pp. 2002. ISBN 

972-8659-26-1. 5,00 € 

PLAUTO, O Gorgulho. Intr. e versão do latim de Walter de Medeiros. 96 pp. 2002. ISBN 84-7882-415-4. 5,00 € 

TERENCIO, O Eunuco. Intr. e versão do latim de Aires Pereira do Couto. 96 pp. 2002. ISBN 972-8659-27-X. 5,00 € 

DIDÁCTICA DEL LATÍN 

BAÑOS, J.M. & LÓPEZ SANTAMARÍA, J., Antología de los discursos de Cicerón (I). Verres y Cati- 

lina. XVIII+86 pp. 1994. ISBN 84-7882-150-3. 7,00 € 

BAÑOS, J.M. & LÓPEZ SANTAMARÍA, J., Antología de los discursos de Cicerón (II). Clodio y 

Pompeyo. XVIII+90 pp. 1994. ISBN 84-7882-151-1. 7,00 € 

BAÑOS, J.M. & LÓPEZ SANTAMARÍA, J., Antología de los discursos de Cicerón (III). César y Anto- 
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nio. XVIII+92 pp. 1994. ISBN 84-7882-152-X. 7,00 € 

BAUTISTA, Mª T., CASADO, C. & MONTESDEOCA, P., DOCVMENTA Aprendiendo latín. Nivel 

Libro del alumno. I (Mythologiae, Vita cottidiana, Grammatica). II (Vocabula, Etymologiae, Dicta). 112 pp. 

+ 64 pp. 1995. ISBN 84-7882-189-9. 12,00 € 

BAUTISTA, Mª T., CASADO, C. & MONTESDEOCA, P., DOCVMENTA Aprendiendo latín. Nivel 1. 

Libro del profesor (Ejercicios del alumno resueltos, Ejercicios de profundización, Ejercicios de evaluación, Reca- 

pitulaciones gramaticales, Recursos bibliográficos y audiovisuales). 200 pp. 1995. ISBN 84-7882-192-9. 15,00 € 

BELLO, Mª V., MARTÍN, I., RODRÍGUEZ, J.Mª & VAQUERO, J.L., VERBA. Ejercicios de etimolo- 

gía latina. 76 pp. 1996. ISBN 84-7882-230-5. 8,00 € 

ENRÍQUEZ, J.A. & LÓPEZ FONSECA, A., Resumen de Gramática Latina. VIII+96 pp. 2ª ed. 2002. 

ISBN 84-7882-479-0. 8,00 € 

GÓMEZ MOLERO, J., ARREBOLA ORDÓÑEZ, M. Y OTROS, Jugando a Latín. La gramática en 

pasatiempos. 242 pp. 1998. ISBN 84-7882-346-8. 15,00€ 

LUNA, C., La Bética en los textos latinos epigráficos y literarios. Algunos aspectos del pasado 

romano. 64 pp. 2001. ISBN 84-7882-498-7. 6,00 € 

MUÑOZ REAL, J.M., Aprender jugando. El Latín de las Páginas Amarillas. (Una experiencia práctica en el 

aula). 32 pp. 1995. ISBN 84-7882-203-8. 5 € 

MUÑOZ REAL, J.M., Latín y Prensa Escrita. (Experiencia didáctica en el aula). 130 pp. 1995. ISBN 84- 

7882-202-X. 12,00 € 

PASTOR, B. & ROMERO, C., Ejercicios y textos de Latín. X+106 pp. 1992. ISBN 84-7882-001-9. 7,00 € 

PINO, J. & MENDOZA, G.L., Carpe Diem. Emeritam vide. 32 pp. color. 1996. ISBN 84-7882-216-X. 6,00 € 

RUBIO, L. & OLLERO, D., Antología de textos latinos. XIV+274 pp. 1992. ISBN 84-7882-100-7. 15,00 € 

RUBIO, L., César, Guerra de la Galias (IV 33-36 y V 8-14). X+38 pp. 1994. ISBN 84-7882-156-2. 5,00 € 

RUBIO, L., Tres poemas de Ovidio. X+44 pp. 1994. ISBN 84-7882-157-0. 5,00 € 

SEMINARIO PERMANENTE ILITURGI, Roma en Hispania. Curso inicial de latín + Cuaderno del alumno. 

Recapitulación. 390 + 96 pp. 1992. ISBN 84-7882-073-6 (o.c). Precio obra completa: 18,00 € 

VALCÁRCEL, V. (ed.), Didáctica del Latín. Actualización científico-pedagógica. VIII+282 pp. 

1995. ISBN 84-7882-163-5. 18,00 € 

VIRGILIO, Antología de la Eneida (Dido y Eneas: cantos I y IV). Selec., intr. y notas de J.Mª Requejo 

Prieto. 56 pp. 1995. ISBN 84-7882-164-3. 5,00 € 

HISTORIA DE ROMA 

ALONSO-NÚÑEZ, J.M., La Historia Universal de Pompeyo Trogo. Coordenadas espaciales 

y temporales. X+124 pp. 1992. ISBN 84-7882-068-X. 9,00 € 

DÍAZ TEJERA, A., El tratado del Ebro y el origen de la segunda Guerra Púnica. 58 pp. 1996. 

DL: SE-171-96. 6,00 € 

GÓMEZ PALLARÈS, J., Studia Chronologica. Estudios sobre manuscritos latinos de cómputo. 
XVIII+254 pp. 1999. ISBN 84-7882-363-8. 15,00 € 

GONZÁLEZ, J. (ed.), Roma y las provincias, realidad administrativa. VI+242 pp. 1994. ISBN 84- 

7882-155-4. 15,00 € 

LÓPEZ DELGADO, C., Annales. Ab Vrbe condita usque ad Augustini mortem. Apuntes de 

cronología romana. 580 pp. 2006. ISBN 84-7882-596-7, 36,00 € 

LÓPEZ MEDINA, Mª J., Ciudad y territorio en el sureste peninsular. 440 pp. 2004. ISBN 84-7882- 

524-X, 35,00 € 

LOZANO VELILLA, A., La esclavitud en Asia Menor Helenística. Prólogo de J.Mª Blázquez. 326 

pp. 1981. ISBN 84-7468-055-7. 12,00 € 

MARTÍNEZ PINNA, J., Tarquinio Prisco. Ensayo histórico sobre Roma arcaica. X+440 pp. 1996. 

ISBN 84-7882-211-9. 25,00 € 

RAMÍREZ SÁDABA, J.L., Gastos suntuarios y recursos económicos de los grupos sociales del 

África romana. 260 pp. 1981. ISBN 84-7468-054-9. 12,00 € 

RESINA, P., La legitimación activa de la mujer en el proceso criminal romano. 192 pp. 1996. 
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ISBN 84-7882-257-7. 12,00 € 

SANTOS YANGUAS, N., Asturias hasta la época medieval. XII+284 pp. 1996. ISBN 84-7882-231-3. 18,00 € 

SASTRE PRATS, I., Las formaciones sociales rurales de la Asturia romana. 330 pp. 2001. ISBN 

84-7882-456-1. 20,00 € 

LINGÜÍSTICA  LATINA 

CORELL, J., Las Inscripciones Romanas de la Safor. XIV+156 pp. 1993. ISBN 84-7882-096-5. 10,00 € 

GARCÍA-HERNÁNDEZ, B. (ed.), Estudios de Lingüística Latina. Actas del IX Coloquio Interna- 

cional de Lingüística Latina. 2 vols. 1.186 pp. 1998. ISBN 84-7882-347-6 (o.c.) Pasta dura. Obra completa: 

95,00 € 

GARCÍA-HERNÁNDEZ, B. (ed.), Latín vulgar y tardío. Homenaje a Veikko Väänänen (1905- 

1997). BLINLAT, nº 2. XXX+237 pp. 2000. ISBN 84-7882-429-4. Pasta dura. 18,00 € 

GONZÁLEZ ROLÁN, T. - SAQUERO, P., Latín y castellano en documentos prerrenacentistas. 
172 pp. 1996. ISBN 84-7882-089-2. 10,00 € 

LÓPEZ DE AYALA, M.J., Introducción a la ortografía latina. X+60 pp. 1991. ISBN 84-7882-018-3. 5,00 € 

LÓPEZ GREGORIS, R., El amor en la comedia latina. Análisis léxico y semántico. 340 pp. 

2002. ISBN 84-7882-496-0. 19,00 € 

LÓPEZ MOREDA, C., La elegantia en la lengua latina. Semántica, retórica y gramática. 186 

pp. 2006. ISBN 84-7882-592-4. 18,00 € 

MAGALLÓN GARCÍA, A.I., La tradición gramatical de differentia y etymologia hasta Isidoro de 

Sevilla. 396 pp. 1996. ISBN 84-605-5510-0. 20,00 € 

MASSELLI, G.M., Status causae, tra dottrina e prassi scolastica. 258 pp. 2016. ISBN 84-7882-817-6. 18,00 € 

PINKSTER, HARM, Sintaxis y semántica del latín. Traducido por M.E. Torrego y J. de la Villa. XIV+398 pp. 

1995 ISBN 84-7882-140-6. Pasta dura. 30,00 € 

RUBIO, L., Nueva Sintaxis Latina Simplificada. VIII+102 pp. 1995. ISBN 84-7882-165-1. 9,00 € 

UNCETA GÓMEZ, L., La petición verbal en latín. Estudio léxico, semántico y pragmático. 244 

pp. ISBN 978-84-7882-648-3. 25,00 € 

LITERATURA LATINA 
ARCAZ, J.L. (ed.), La obra amatoria de Ovidio. Aspectos textuales, interpretación literaria y pervi- 

vencia. XII+252 pp. 1996. ISBN 84-7882-244-5. 18,00 € 

BERMÚDEZ RAMIRO, JESÚS, Forma literaria y tipología textual. Un estudio sobre las consola- 

ciones latinas. 258 pp. ISBN 978-84-7882-692-0. 20,00 € 

CONDE, M., Introducción a los tratados médicos latinos. X+153 pp. 1996. ISBN 84-7882-212-7. 9,00 € 

ESTEFANÍA, D. (ed.), Horacio, el poeta y el hombre. VIII+266 pp. 1994. ISBN 84-7882-145-7. 18,00 € 

ESTEFANÍA, D. & POCIÑA, A., (eds.), Géneros literarios romanos. Aproximación a su estudio. 
VIII+184+52 pp. 1996. ISBN 84-7882-219-4. 16,00 € 

GARCÍA-HERNÁNDEZ, B., Gemelos y Sosias. La comedia de doble en Plauto, Shakespeare y 

Molière. 357 pp. 2001. ISBN 84-7882-439-1. 20,00 € 

GARCÍA SANZ, P., El Agricola de Tácito. La técnica narrativa de la digresión. 106 pp. ISBN 978- 

84-7882-629-2. 12,00 € 

HARTO  TRUJILLO, M.L., Las arengas militares en la historiografía latina. 160 pp. ISBN 

9788478826421. 18,00 € 

GONZÁLEZ VÁZQUEZ, C., Diccionario de teatro latino. Léxico, dramaturgia. XVIII + 336 pp. 

2004. ISBN 84-7882-519-3, 20,00 € 

LAGUNA MARISCAL, G. & RAMÍREZ DE VERGER, A., Bibliografía Selecta de autores latinos. 
174 pp. 1997. ISBN 84-7882-268-2. 12,00 € 

LILLO REDONET, F., Palabras contra el dolor. La consolación filosófica latina de Cicerón a Fron- 

tón. 383 pp. 2001. ISBN 84-7882-423-5. 20,00 € 

LÓPEZ LÓPEZ, A., Modelando con palabras. La elaboración de las imágenes ejemplares de 

Catón y Cornelia. 240 pp. 1998. ISBN 84-7882-360-3. 15,00 € 
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MANZANO VENTURA, Mª VICTORIA, Los discursos de exhortación militar en la Farsalia de 

Lucano. 198 pp. ISBN 978-84-7882-601-7. 20,00 € 

MUÑOZ MARTÍN, Mª N., Estructura de la carta en Cicerón. 80 pp. 1994. ISBN 84-7882-048-5. 7,00 € 

POCIÑA, A. - RABAZA, B (eds.), Estudios sobre Plauto. 314 pp. 1998. ISBN 84-7882-331-X. 22,00 € 

POSADAS, J.L., Mujeres en la literatura latina: de César a Floro. 216 pp. 2012 ISBN 978-84- 

7882-749-8. 14,00 € 

REQUEJO, J.Mª, Virgilio y la poesía épica latina. Con un apéndice sobre el hexámetro dactílico 

y la declinación greco-latina. X+42 pp. 1993. ISBN 84-7882-106-6. 5,00 € 

RUIZ VILA, J.M. – LÓPEZ MARTÍN, I., Index Scriptorum Latinorum. 236 pp. 2013 ISBN 978-84- 

7882-765-X. 12,00 € 

SÁNCHEZ MARÍN, J.A., Biografía de poetas latinos. Estudio retórico literario. 216 pp. 1991. 

ISBN 84-7882-051-5. 12,00 € 

VILLALBA ÁLVAREZ, J., Los proemios en la historiografía latina renacentista. 198 pp. ISBN 

9788478826506. 22,00 € 

BIBLIOTECA DE LA LITERATURA LATINA 
Director: Antonio Alvar Ezquerra. 

CRISTÓBAL, V., Catulo. [nº 1] 96 pp. 1996. ISBN 84-7882-215-1. 7,00 € 

VALMAÑA, A., Apio Claudio. [nº 2] 96 pp. 1998. ISBN 84-7882-354-9. 7,00 € 

RIVERO, L., Prudencio. [nº 3] 96 pp. 1998. ISBN 84-7882-353-0. 7,00 € 

LAGUNA, G., Estacio. [nº 4] 96 pp. 1998. ISBN 84-7882-355-7. 7,00 € 

BAÑOS, J.M., Cicerón. [nº 5] 96 pp. 2000. ISBN 84-7882-409-X. 7,00 €  

HERNÁNDEZ MIGUEL,L.A., Varrón. [nº 6] 96 pp. 2000. ISBN 84-7882-408-1. 7,00 €  

CRISTÓBAL, V., Virgilio. [nº 7] 96 pp. 2000. ISBN 84-7882-436-7. 7,00 € 

LÓPEZ MOREDA, S., Valerio Flaco. [nº 8] 96 pp. 2000. ISBN 84-7882-437-5. 7,00 € 

CID, P., Lucio Anneo Séneca. [nº 9] 96 pp. 2001. ISBN 84-7882-483-9. 7,00 € 

MÉTRICA LATINA 

BERMÚDEZ RAMIRO, J., Modulaciones rítmicas en la lírica latina. Las Odas de Horacio. 230 

pp. 2007. ISBN 84-7882-617-3. 18,00 € 

LUQUE MORENO, J., El dístico elegíaco. Lecciones de métrica latina. XII+190 pp. 1994. ISBN 

84-7882-158-9. 12,00 € 

NOVELA HISTÓRICA LATINA 

MONTERO CARTELLE, E. & HERRERO INGELMO, Mª.C., De Virgilio a Umberto Eco. La nove- 

la histórica latina contemporánea. Prólogo de Darío Villanueva. XIV+276 pp. 1994. ISBN 84-7923- 

035-5. 21,00 € 

RELIGIÓN ROMANA 

CAEROLS PÉREZ, J.J., Sacra vía (I a.C.-I d.C.). Estudio de las fuentes escritas. XII+284 

pp. 1995. ISBN 84-7882-168-6. 18,00 € 

CONTRERAS, J., RAMOS, G., RICO, I., Diccionario de la Religión Romana. XLII+254 pp. 

1992. ISBN 84-7882-055-8. 18,00 € 

MARCO SIMÓN, F., Flamen Dialis. El sacerdote de Júpiter en la religión romana. X+254 

pp. 1996. ISBN 84-7882-122-8. 16,00 € 

SANTOS YANGUAS, N., Cristianismo e Imperio Romano durante el s. I. 168 pp., 2ª ed. 1994. 

ISBN 84-7882-031-0. 10,00 € 

SCHEID, J., La religión en Roma. Trad. de J.J. Caerols Pérez. 184 pp. 1991. ISBN 84-7882-023-X. 12,00 € 
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LINGÜÍSTICA INDOEUROPEA 
INDOEUROPEO 

ADRADOS, F.R., BERNABÉ, A. & MENDOZA, J., Manual de Lingüística Indoeuropea. I (Pró- 

logo, Introducción, Fonética). XIV+402 pp. 1995. ISBN 84-7882-193-7. Pasta dura. 30,00 € 

ADRADOS, F.R., BERNABÉ, A. & MENDOZA, J., Manual de Lingüística Indoeuropea. II (Mor- 

fología, nominal y verbal). XXIV+404 pp. 1996. ISBN 84-7882-245-3. Pasta dura. 30,00 € 

ADRADOS, F.R., BERNABÉ, A. & MENDOZA, J., Manual de Lingüística Indoeuropea. III 

(Morfología: pronombres, adverbios, partículas y numerales. Sintaxis. Diferenciación 

dialectal). XIV+374 pp. 1998. ISBN 84-7882-351-4. Pasta dura. 30,00 € 

LENGUAS  INDOEUROPEAS 

AGUD, A., FERNÁNDEZ DELGADO, J.A. & RAMOS, A. (eds.), Las lenguas de corpus y sus pro- 

blemas lingüísticos. VIII+286 pp. 1996. ISBN 84-7882-247-X. 20,00 € 

FERNÁNDEZ ÁLVAREZ, Mª P., Antiguo islandés. Historia y Lengua. Introducción de J. Fernández 

Cuesta y Mª José Mora. 368 pp. 1999. ISBN 84-7882-365-4. 25,00 € 

HOOSHANGI, S., Lengua Persa I. 178 pp. 2010. ISBN 84-7882-711-0. 15,00 € 

HOZ, J. DE, LUJÁN, E. R., SIMS-WILLIAMS, P. (eds.), New approaches to celtic place-names in 

Ptolemy’s Geography. 287 pp. 2005. ISBN 84-7882-572-X. 24.00 € 

RITTER, R.P., Introducción al armenio antiguo. Colaboración de F.J. Martínez García. 100 pp. 1996. 

ISBN 84-7882-238-0. 9,00 € 

MARTÍNEZ, F.J. & DE VAAN, M., Introducción al avéstico. 140 pp. 2001. ISBN 84-7882-421-9. 9,00 € 

SANZ, M., El albanés (Gramática, historia, textos). 160 pp. 1996. ISBN 84-7882-208-9. 10,00 € 

 

ORIENTE 
ARQUEOLOGÍA 

MONTERO RUIZ, I., Arqueometalurgia en el Mediterráneo. VI+122 pp. 2000. ISBN 84-7882-374-3. 

9,00 € 

LENGUAS ORIENTALES 

CUNCHILLOS,J.L., Visto desde Ugarit. El desciframiento de las escrituras cuneiformes y otros relatos. 
204 pp.+7 figs. 1994. ISBN 84-7882-147-3. 12,00 € 

CUNCHILLOS, J.L. - ZAMORA, J.A., Gramática ugarítica elemental. 68 pp. 1995. ISBN 84-7882-186-4. 6,00 € 

GRACIA ZAMACONA, C., Manual de egipcio medio. 246 pp. 2013. ISBN 84-7882-737-4. 20,00 € 

JIMÉNEZ ZAMUDIO, R., Gramática de la lengua sumeria. Gramática con ejercicios translitera- 

dos y en cuneiforme. Signario y Glosario. Prólogo de B. García- Hernández. 308 pp. 1998. ISBN 84- 

7882-336-0. 30,00 € 

LITERATURAS  ORIENTALES 

Adapa y Etana. Dos poemas acadios. Estudio y trad. del texto original acadio por R. Jiménez Zamu- dio. 

KALIDASA, Raghúvamça. Trad. directa del sáncrito por J. Ramos de Andrés. 266 pp. 1999. ISBN 84-7882- 

375-1. 15,00 € 

KALIDASA, Kumarasambhaba. Traducción directa del sáncrito por J. Ramos de Andrés. 72 pp. 1999. ISBN 

84-7882-376-X. 6,00 € 

Poema de Erra. Intr., trad. del texto original acadio y notas de R. Jiménez Zamudio. 125 pp. 1998. ISBN 84- 

7882-359-X. 9,00 € 
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INSTRVMENTA STVDIORVM 
ACTUALIZACIÓN Y METODOLOGÍA 

ARCAZ, J.L., CAEROLS, J.J. & LÓPEZ FONSECA, A., Clavis periodicum. Índice de publicaciones 

periódicas del Mundo Antiguo. XVIII+118 pp. 1995. ISBN 84-7882-167-8. 9,00 € 

BERNABÉ, A. & BALLESTER, X., Guía del investigador novel I. Los comienzos. Presentación 

de un trabajo. XII+60 pp. 1990. ISBN 84-7882-009-4. 6,00 € 

GÓMEZ PALLARÉS, J. & CAEROLS, J.J. (eds.), Antiqua tempora. Reflexiones sobre las Cien- 

cias de la Antigüedad en España. XII+106 pp., 1991. ISBN 84-7882-033-7. 8,00 € 

PÉREZ CASTRO, L., Guía del investigador novel. II. Informática y Filología (ordenadores PC). 
XII+92 pp. 1992. ISBN 84-7882-044-2. 7,00 € 

RIAÑO, D., Aplicaciones de Macintosh a la filología clásica. 190 pp. 1998. ISBN 84-7882-342-5. 12,00 € 

BIBLIOGRAFÍA 

Bibliografía de los Estudios Clásicos en España (1956-1965). 488 pp. 1968. DL M-20097-1968. 16,00 € 

ALVAR EZQUERRA, A., Bibliografía de los Estudios Clásicos en España (1965-1984). 3 vols. 

XXXVIII+1256 pp. 1991. ISBN 84-7882-037-X. 65,00 € 

ALVAR EZQUERRA, A. & ARÉVALO GONZÁLEZ, A., Bibliografía de los Estudios Clásicos en España 

(1985). 90 pp. 1987. ISBN 84-398-9205-5. 6,00 € 

ALVAR EZQUERRA, A. & ARÉVALO GONZÁLEZ, A., Bibliografía de los Estudios Clásicos en España 

(1986). 200 pp. 1988. ISBN 84-404-2038-2. 7,00 € 

ALVAR EZQUERRA, A. & ARÉVALO GONZÁLEZ, A., Bibliografía de los Estudios Clásicos en España 

(1987). 148 pp. 1990. ISBN 84-7882-004-3. 7,00 € 

ALVAR EZQUERRA, A. & ARÉVALO GONZÁLEZ, A., Bibliografía de los Estudios Clásicos en España 

(1988). XVIII+146 pp. 1992. ISBN 84-7882-004-3. 9,00 € 

ALVAR EZQUERRA, A. & ARÉVALO GONZÁLEZ, A., Bibliografía de los Estudios Clásicos en España 

(1989). XVIII+207 pp. 1993. ISBN 84-7882-124-4. 9,00 € 

ALVAR EZQUERRA, A., ARÉVALO GONZÁLEZ, A., & GAGO, Mª V., Bibliografía de los Estudios 

Clásicos en España (1990). XVIII+309 pp. 1995. ISBN 84-7882-185-6. 15,00 € 

CONGRESOS 
Actas del V Congreso Español de Estudios Clásicos (1976). 856 pp. 1978. DL M-17837-1978. 20,00 € 

Actas del VII Congreso Español de Estudios Clásicos (1987). (3 vols.) ISBN 4791-261-X (o.c). 

65,00 €. Vol. I: Sesión Inagural, Sesión de Clausura, Lingüística Griega, Lingüística Latina. LXVII + 646 pp. 

1989. Vol. II: Literatura Latina, Literatura Griega. 784 pp. 1989. Vol. III: Historia, Arqueología y Religión. 
Didáctica del Griego. Didáctica del Latín. 904 pp. 1989. 

Actas del VIII Congreso Español de Estudios Clásicos (1991). (3 vols.) ISBN 84-7882-126-0 

(o.c.). Vol. I. Presentación, Sesión Inaugural, Sesión de Clausura, Lista de Congresistas, Lingüística Griega, 

Lingüística Latina. LXXVIII+803 pp. 1993. Agotado. Vol. II. Literatura Griega, Literatura Latina. IX+881 pp. 
1994. 26,00 €. Vol. III. Humanismo, Historia, Arqueología, Didáctica del Griego. Didáctica del Latín. IX+771 

pp. 1994. 26,00 € 

Actas del IX Congreso Español de Estudios Clásicos (1995) (7 vols.). Vol.. I. Presentación; Lista de 

Congresistas; Sesión Inaugural; Mesas Redondas: Teoría Política; La mujer en la Antigüedad; Didáctica de las 

lenguas clásicas; Sesión de Clausura. 174 pp. 1996. ISBN 84-7882-260-7. 15,00 €. Vol. II. F.R. ADRADOS - A. 

MARTÍNEZ (eds.), Lingüística Griega. VIII+280 pp. 1997. ISBN 84-7882-261-5. 21,00 €. Vol. III. A. ALVAR - J. 

GARCÍA (eds.), Lingüística Latina. VIII+282 pp. 1998. ISBN 84-7882-262-3. 21,00 €. Vol. IV. F.R. ADRADOS -

MARTÍNEZ (eds.), Literatura Griega. VIII+360 pp. 1998. ISBN 84-7882-263-1. 21,00 €. Vol. V. A. ALVAR - VIDAL 

(eds.), Literatura Latina. VI+196 pp. 1998. ISBN 84-7882-264-X. 21,00 €. Vol. VI. J.FCO. GONZÁ- LEZ CASTRO 

(ed.), Historia y Arqueología. 8+254 pp. 1998. ISBN 84-7882-357-3. 21,00 €. Vol. VII. A. ALVAR (ed.), Humanismo 

y Tradición Clásica. 300 pp. 1999. ISBN 84-7882-368-9. 21,00 € 

Actas del X Congreso Español de Estudios Clásicos (1999) (3 vols.). Vol. I. E. CRESPO - MªJ. 
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BARRIOS (eds.), Sesiones de inauguración y clausura. Lingüística griega. Literatura griega. XII+691 pp. 2000. 

ISBN 84-7882-451-0. 40,00 €. Vol. II. A. ALVAR - F. GARCÍA JURADO (eds.), Lingüística latina. Literatura 

latina. Filología clásica. XII+624 pp. 2001. ISBN 84-7882-452-9. 38,00 €. Vol. III. J.FCO. GONZÁ- LEZ 

CASTRO - J.L. VIDAL (eds.), Historia antigua, Humanismo, Tradición Clásica. XII+691 pp. 2001. ISBN 84-

7882-453-7. 38,00€ 

Simposio sobre la Antigüedad Clásica (1968). 162 pp., rústica, 1969. Depósito Legal M-19383-1969. 9,00 € 

HOMENAJES 

Dona Ferentes. Homenaje a F. Torrent. Ed. J. de la Villa. XIV+184 pp. 1994. ISBN 84-7882-101-5. 15,00 € 

Kalòs kaì agazòs aner: didascálou parádeigma. Homenaje al Profesor Juan Antonio López 

Férez. Eds. Luis Miguel Pino Campos y Germán Santana Henríquez. 876 pp. 2013. ISBN 84-7882- 773-0. 

45,00 € 

La luz no interrumpida. Homenaje a Eugenio Padorno. Eds. José Manuel Marrero Henríquez et 

alii. 586 pp. 2013. ISBN 84-7882-733-1. 30,00 € 

Paideía kaì Zétesis. Homenaje a Marcos Martínez. Eds. Germán Santana Henríquez y Luis Miguel Pino 

Campos. 762 pp. 2017. ISBN 84-7882-820-6. 40,00 € 

Polypragmosýne. Homenaje al Profesor Alfonso Martínez Díez. Eds. Juan Antonio López Férez et alii. 

812 pp. 2016. ISBN 84-7882-14-1. 45,00 € 

Sodalium Munera. Homenaje a Francisco González Luis. Eds. F. Hernández González, M. Martínez 

Hernández y Luis Miguel Pino Campos. 622 pp. 2011. ISBN 84-7882-721-8. 35,00 € 

 

ESPAÑOL 
DIDÁCTICA DEL ESPAÑOL 

TORRES, J., Agenda escolar 2012-13 de Teatro Español. Efemérides del Siglo de Oro. 218 pp. 

2012. ISBN 84-7882-747-3. 10,00 € 

CANDEL, X.; BARELLA, J. Luis Rosales: memoria encendida. 2012. ISBN 84-7923-479-9. 10 € 

HERRERO, J.L., Métrica española. Teoría y Práctica. 232 pp. ISBN 84-7923-066-5. 12,00 € 

LUGO MIRÓN, S., Programación de un curso de expresión oral. 128 pp. ISBN 9788479233976. 

12,00 € 

ORIVE CASTRO, P. (ed.), Literatura: Creación y Enseñanza. X+427 pp. ISBN 84-7923-125-4. 25,00 € 

RAMÍREZ GARCÍA, A., El comentario de texto. Teoría-Práctica. 132 pp. ISBN 84-7923-063-0. 9,00 €  

RUBIO, L., Nociones básicas de gramática (El estudio de la gramática convertido en juego de 

mesa). X+56 pp. ISBN 84-7923-013-4. 6,00 € 

SÁNCHEZ LÓPEZ, R., Aproximación práctica al análisis morfosintáctico. 106 pp. ISBN 84- 7923-024-

X. 9,00 € 

SÁNCHEZ LÓPEZ, R., Prácticas de lengua activa. 197 pp. ISBN 84-7923-012-6. 15,00 € 

SÁNCHEZ, R., BECERRA, J., MARTÍN, E., FERNÁNDEZ, M., SALÁN, E., Lengua castellana y 

literatura. Segundo ciclo de ESO. XVI+339 pp. ISBN 84-7923-032-0. 12,00 € 

HERRERO, J.L., SÁNCHEZ, R., RODRÍGUEZ, T., LÓPEZ, M., Lengua castellana y literatura. Primer 

curso de ESO. Libro del Profresor VIII+222 pp. ISBN 84-7923-026-6. 12,00 € 

HERRERO, J.L., SÁNCHEZ, R., RODRÍGUEZ, T., LÓPEZ, M., Lengua castellana y literatura. Primer 

curso de ESO. Libro del Alumno. XIV+90 pp. ISBN 84-7923-039-8. 9,00 € 

SÁNCHEZ, R., HERRERO, J.L., RODRÍGUEZ, T., LÓPEZ, M., Lengua castellana y literatura. Primer 

curso de ESO. Libro del Profresor. VI+242 pp. ISBN 84-7923-058-4. 12,00 € 

SÁNCHEZ, R., HERRERO, J.L., RODRÍGUEZ, T., LÓPEZ, M., Lengua castellana y literatura. Primer 

curso de ESO. Libro del Alumno. XVIII+110 pp. ISBN 84-7923-059-2. 10,00 € 
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LENGUA ESPAÑOLA 

ADRADOS, F.R., Alabanza y vituperio de la lengua. Discurso de ingreso en la Academia 

de la Lengua. 86 pp. 7,00 € 

ADRADOS, F.R., Lingüística general. 516 pp. ISBN 84-362-0743-2. 15,00 € 

ALEXOPULU, A., Análisis de errores en la interlengua de aprendientes griegos de español. 
120 pp. ISBN 84-7923-358-3. 9,00 € 

ALVAR, M., Comentarios al III Concilio de Lima, 1582-1583. 106 pp. ISBN 84-7923-197-1. 8,00 € 

DELGADO, I. - PUIGVERT, A. (eds.), Ex admiratione et amicitia. Homenaje a Ramón 

Santiago. (2 vols.) 1188 pp. ISBN 978-84-7923-389-1. 50,00 € 

LEE, T.Y., Morfosintaxis amerindias en el español americano. Desde la perspectiva del 

quechua. 182 pp. ISBN 84-7923-147-5. 12,00 € 

VEGA, M.A. - MARTÍN-GAITERO, R., eds., La Palabra Vertida. Investigaciones en torno a la Traduc- 

ción. XIV+758 pp. ISBN 84-7923-112-2. 30,00 € 

LITERATURA ESPAÑOLA E HISPANOAMERICANA 

CALDERÓN DE LA BARCA, PEDRO, El mayor encanto amor. Edición, introducción e índices de Alfonso 

Martínez Díez. 96 pp. ISBN 84-7923-637-8. 7,00 € 

CALDERÓN DE LA BARCA, PEDRO, Fortunas de Andrómeda y Perseo. Adaptación, intr. y notas de J. 

Torres. 64 pp. ISBN 978-84-7882-723-4. 6,00 € 

CALDERÓN DE LA BARCA, PEDRO, La vida es sueño. Adaptación, intr. y notas de J. Torres. 64 pp. ISBN 

978-84-7923-460-1. 6,00 € 

CAMPA, R., La destreza y el engaño. 164 pp. 2015. ISBN 84-7882-809-5. 12,00 € 

CAMPA, R., La era de los presagios. 875 pp. 2015. ISBN 84-7882-740-4. 40,00 € 

CAMPA, R., Octavio Paz: El desconcierto de la modernidad. 254 pp. 2016. ISBN 84-7882-816-8. 16,00 € 

CATALDO, M.C. Nuove prospettive nella poesia di Alejandra Pizarnik. 160 pp. 2016. ISBN 84-7923-549-7. 

14,00 € 

CLAVERO, D., Romances viejos de temas épicos nacionales. Relaciones con gestas y crónicas. 
395 pp. ISBN 84-7923-034-7. 18,00 € 

CELDRÁN, P., Cien historias de amor. 289 pp. ISBN 84-7923-040-1. 15,00 € 

CELDRÁN, P., Judíos, moros y cristianos en la ciudad de Argel (según un manuscrito inédito de 

Melchor de Zúñiga, 1639). 274 pp. ISBN 84-7923-040-1. 14,00 € 

CERVANTES  SAAVEDRA, MIGUEL  DE, El ingenioso hidalgo don Quixote de la Mancha. 
Edición, introducción e índices de Alfonso Martínez Díez. 400 pp. ISBN 84-7923-357-5. 18,00 € 

COLOMER VIADEL, A. (ED.), América Latina, Globalidad e Integración. Actas del 

XV Congreso de la FIEALC. Valencia, 11-14 de julio de 2011. 3. vols. 1922 pp. ISBN 

978-84-7923-466-0. 70,00 € 

CORREA, P., La cultura literaria de los aztecas. 244 pp. ISBN 84-7882-130-9. 15,00 € 

CORREA, P., La cultura literaria de los mayas. 156 pp. ISBN 84-404-8822-X. 10,00 € 

DÍEZ-PICAZO, M., FERNÁNDEZ LERROUX, N. Y OTROS, Guía de obras literarias para la Histo- 

ria de España. XXV+406 pp. ISBN 84-7923-009-6. 18,00 € 

DURÁN MAÑAS, R. - VILLAR BUENO, J.M. (eds.), Cuentos del Mundo I – Tales of the World I. 138 pp. 2015. 

ISBN 84-7882-807-9. 15,00 € 

DURÁN MAÑAS, R. - VILLAR BUENO, J.M. (eds.), Cuentos del Mundo II – Tales of the World II. 132 pp. 

2016. ISBN 84-7882-821-4. 15,00 € 

En cuent(r)os breves: [I] Heridas. [II] Huellas. XIV+344 pp. ISBN 84-7923-000-2. 10,00 € FERNADO 

DE ROJAS, La Celestina. Adaptación, intr. y notas de J. Torres. 64 pp. ISBN 978-84-7923-419-5. 5,00 € FUENTE, 

J.M. DE LA, Ancla en la sed. 56 pp. ISBN 84-7923-003-7. 6,00 € 

GIL NOVALES, A., Antonio Machado. VIII+136 pp. ISBN 84-7923-006-1. 10,00 € 

HIGUERO, FRANCISCO JAVIER, Intempestividad narrativa. Quince novelas españolas del siglo 
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XXI. 274 pp. ISBN 978-84-7923-415-7. 20,00 € 

HIGUERO, FRANCISCO JAVIER, Recordación intrahistórica en la narrativa de Jiménez Lozano. 318 

pp. ISBN 84-7923-495-4. 23,00 € 

HIGUERO, FRANCISCO JAVIER, Narrativa del siglo posmoderno. De Valle Inclán a Susana 

Fortes. 318 pp. ISBN 978-84-7923-423-2. 23,00 € 

HIGUERO, FRANCISCO JAVIER, Desgarramientos existenciales. Nueva narrative Española del 

siglo XXI. 366 pp. ISBN 978-84-7923-545-4. 23,00 € 

HOYLE, ALAN, Don Quixote of La Mancha (1605). 112 pp. ISBN 978-84-7923-825-8. 10,00 € 

HUERTA, JAVIER (ed.), Ricardo Gullón. Crítica literaria y modernidad en la España del siglo 

XX. 194 pp. ISBN 84-7923-428-8. 18,00 € 

IBN JAFAYA DE ALZIRA, Antología Poética. Trad. y prólogo de Mahmud Sobh. VI+182 pp. ISBN 84- 

7882-004-5. 10,00 € 

Lazarillo de Tormes. Adaptación teatral, intr. y notas de J. Torres. 64 pp. ISBN 978-84-7923- 429-6. 5,00 

€ 

LLAMAS INGLÉS, AURORA (ed.), Fray Luis de Granada un escritor contemporáneo. Estu- dios 

y comentarios sobre su obra. 183 pp. ISBN 84-7923-426-3. 20,00 € 

MAÑAS MARTÍNEZ, M.M. - REGUEIRO SALGADO, B. (eds.), Miradas de Progreso. Reflejos de la 

modernidad en la otra Edad de Plata. 380 pp. 2016. ISBN 84-7923-542-X. 25,00 € 

MAROTTA, M., Madrid en otros ojos. Los libros de viajes en los tiempos del Grand Tour. 

Estudios y antología bilingüe de viajeros italianos. 354 pp. ISBN 84-7923-388-5. 19,00 € 

MAVRIDIS, SP. Aproximación a la dramaturgia de Roberto Arlt: poética e intertextualidades. 226 pp. 

2016. ISBN 84-7923-550-0. 15,00 € 

MONTALVO, M., Los secanos. (Novela). 172 pp. ISBN 84-7923-093-2. 9,00 € 

MOSTAZA, B., A corazón abierto. 503 pp. ISBN 84-7923-111-4. 21,00 € 

PANDÍS PAVLAKIS, E. (ed.), Cervantes, Lorca, Jorge Cardoso y Leopoldo Zea. 280 pp. ISBN 84- 

7923-390-7. 18,00 € 

PANDÍS PAVLAKIS, E., Introducción a la narrativa. 184 pp. ISBN 978-84-7923-400-3. 15,00 €  

PANDÍS PAVLAKIS, E., Dimensión histórica y social en los cuentos de Onelio Jorge 

Cardoso. 98 pp. ISBN 978-84-7923-544-6. 10,00 € 

PANDÍS PAVLAKIS, E. (ed), Nuevas perspectivas en los cuentos de Onelio Jorge Cardoso. 
96 pp. ISBN 978-84-7923-543-7. 10,00 € 

PANDÍS PAVLAKIS, E., CRIDA ÁLVAREZ, C. Y DROSOS, D., Introducción a la literatura: 

narrativa, poesía, teatro. 296 pp. ISBN 978-84-7923-445-8. 22,00 € 

PANDÍS PAVLAKIS, E. (ED.), América Latina y el Mediterráneo: ideas en contacto. Actas del 

XIV Congreso de la FIEALC. Atenas, 14-16 de octubre de 2009. 857 pp. ISBN 978-84-7923- 

450-4. 50,00 € 

PANDÍS PAVLAKIS, E., PAPAGEORGÍOU, A., LUGO, S. (EDS.), Estudios y homenajes 

hispanoamericanos I. 326 pp. ISBN 978-84-7923-473-3. 23,00 € 

PANDÍS PAVLAKIS, E., DROSOS, D., PAPAGEORGÍOU, A., (EDS.), Estudios y homenajes 

hispanoamericanos II. 286 pp. ISBN 978-84-7923-514-4. 23,00 € 

PANDÍS PAVLAKIS, E., SYMEONIDIS, H., DROSOS, D., PAPAGEORGÍOU, A. (EDS.), Estudios 

y homenajes hispanoamericanos III. 328 pp. ISBN 978-84-7923-473-3. 23,00 € 

PANDÍS PAVLAKIS, E., PAPAGEORGÍOU, A., LUGO, S. (EDS.), Estudios y homenajes 

hispanoamericanos IV. 458 pp. ISBN 978-84-7923-545-4. 25,00 € 

REDONDO GOICOECHEA, A. (ed.), Carmen Martín Gaite. 240 pp. 2004. ISBN 84-7923-334-6, 15,00 € 

RICCI, C. H., Letras marruecas (Antología de escritores marroquíes en castellano). 184 pp. 

ISBN 84-7923-470-9. 14,00 € 

RUBIO FERNÁNDEZ, I., Musa serena. Presentación de V. García Yebra. X+229 pp. ISBN 84-7923-029-0. 10,00 € 

SPATHI, A., El universo femenino en los cuentos de Inés Arredondo y Onelio Jorge Cardoso. 
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314 pp. ISBN 84-7923-540-3. 12,00 € 

STERGIOPOULOU, E. A., Aproximación al Surrealismo. 142 pp. ISBN 84-7923-364-8. 12,00 € 

TSOKOU, M. Los niños tontos de Ana María Matute y su contexto histórico-literario. 114 pp. 2016. ISBN 

84-7923-548-9. 12,00 € 

 

BIBLIOTECA CRÍTICA LUSO-HISPÁNICA 

Directores: R. Cardona, J. Esteban, R. Hamilton, A. Martínez, 

A. Redondo, H. Vidal, A. Zahareas 

1. Cartografías del desasosiego. El teatro de García Lorca, por L. Fernández Cifuentes. 
96 pp. 2003. ISBN 84-7923-301-X, 8,00 € 

2. Voz autoritaria y experiencia fascista. José Saramago, por R. Sousa. 96 pp. 2003. ISBN 

84-7923-302-8, 8,00 € 

3. Pragmática de las culturas en América Latina, por J. Villegas. 96 pp. 2003. ISBN 84-7923-303-6, 8,00 € 

4. Ars Amandi vs. reprobatio amoris. Fernando de Rojas y La Celestina, por E. Lacarra Lanz. 
96 pp. 2003. ISBN 84-7923-304-4, 8,00 € 

5. Literatura vasca desde la Transición. Bernardo Atxaga, por J. Kortázar. 96 pp. 2003. ISBN 84-

7923-305-2, 8,00 € 

6. Libertad y límites. El Barroco Hispánico, por N. Spadaccini y Luis Martín-Estudillo. 96 

pp. 2004. ISBN 84-7923-324-9, 8,00 € 

7. Contra el canon. Los bohemios de España (1880-1920), por A.N. Zahareas y J. Esteban. 96 

pp. 2004. ISBN 84-7923-323-0, 8,00 € 

8. La secularización de la tragedia. Cervantes y la Numancia, por J. G. Maestro. 96 pp. 

2004. ISBN 84-7923-345-1, 8,00 € 

9. Literatura emergente en español. Literatura de Guinea Ecuatorial, por S. Onomo- 

Abena y Joseph-Désiré Otabela Mewolo. 96 pp. 2004. ISBN 84-7923-335-4, 8,00 € 

10. Del heroísmo a la caquexia. Los Episodios Nacionales de Galdós, por R. Cardona. 96 

pp. 2004. ISBN 84-7923-347-8, 8,00 € 

11. Estética y Política. Roberto Arlt y la narrativa hispanoamericana, por B. Herrera. 96 

pp. 2004. ISBN 84-7923-346-X, 8,00 € 

12. Contra las normas. Las Pícaras españolas (1605-1632), por R. Coll-Tellechea. 96 pp. 

2005. ISBN 84-7923-349-4, 8,00 € 

13. La historia en la ficción. La narrativa de Gonzalo Torrente Ballester, por C. Becerra. 
96 pp. 2005. ISBN 84-7923-350-8, 8,00 € 

14. Sociedad y poéticas. Pablo Neruda, por R. Jara. 96 pp. 2005. ISBN 84-7923-351-6, 8,00 € 

15. La conquista como épica colectiva. La obra de Bernal Díaz del Castillo, por G. Serés. 
96 pp. 2005. ISBN 84-7923-352-4, 8,00 € 

16. La libertad para escoger: poetas afrocubanos, por R. E. Tarragó. 96 pp. 2006. ISBN 84- 

7923-359-1, 8.00 € 

17. La legitimizacion de lo ilegítimo: López de Ayala y la historiografía medieval, por C. 

Estow. 96 pp. 2006. ISBN 84-7923-360-5, 8,00 € 

18. Bases teóricas de la crítica feminista, por L. Guerra. 96 pp. 2006. ISBN 84-7923-361-3, 8,00 € 

19. Humor, Parodia, Ironía. Juan José Arreola, por M. E. Munguía Zatarain. 96 pp. 2006. 

ISBN 84-7923-362-1, 8,00 € 

20. Teología y conciencia criolla: Sor Juana Inés de la Cruz, por P. Marín. 96 pp. 2006. 

ISBN 84-7923-363-X, 8,00 € 

21. Imprenta y literatura en el Siglo de Oro. La poesía de Lope de Vega, por I. García Aguilar. 
96 pp. 2006. ISBN 84-7923-378-8, 8,00 € 

22. El universo y ‘O sertão’: Gimarães Rosa, por É. Valarini Oliver. 96 pp. 2006. ISBN 84- 

7923-377-X, 8,00 € 

23. El mito como provocación: Edipo en el teatro español contemporáneo, por Chr. 

Mougoyanni Hennessy. 96 pp. 2006. ISBN 84-7923-376-1, 8,00 € 



27 

24. Espiritualidad y feminismo: Sta. Teresa de Jesús, por B. Mujica. 96 pp. 2006. ISBN 84- 

7923-373-7, 8,00 € 

25. Modernismo vs. Arielismo: José Enrique Rodó, por D. Drosos. 96 pp. 2006. ISBN 84- 

7923-373-7, 8,00 € 

26. De cómo el Libro de buen amor llegó a serlo: La canonización del Libro del Arci- 

preste de Hita (1754-1913), por Ó. Pereira Zazo. 96 pp. 2006. ISBN 84-7923-379-6, 8,00 € 

27. Celibato y sacerdocio. La novela española, 1874-1886, por P. Bly. 96 pp. 2007. ISBN 84- 

7923-382-6, 8,00 € 

28. Reconciliaciones en escena. El teatro de la guerra civil, por Elena Cueto Asín. 96 pp. 

ISBN 978-84-7923-406-5. 8,00 € 

29. El discurso metacultural en España: Miguel de Unamuno , por Steven L. Torres. 
96 pp. ISBN 978-84-7923-408-9. 8,00 € 

30. El exilio interior: Antonio Machado, por James Whiston. 96 pp. ISBN 978-84- 7923-407-

5. 8,00 € 

31. Historia y Literatura: La Guerra Civil española en Grecia , por D. Filippís. 96 

pp. ISBN 978-84-7923-417-1. 8,00 € 

32. JOSEPH-DÉSIRÉ OTABELA, Literatura rebelde desde el exilio. Donato Ndongo-Bidyogo, 96 

pp. ISBN 978-84-7923-438-5. 8,00 € 

33. REYES COLL TELLECHA, Lazarillo castigado. Historia de un olvido. Muerte y resurrec- 

ción de Lázaro (1559-1573-1884), 96 pp. ISBN 978-84-7923-440-5. 8,00 € 

34. CRISTIÁN H. RICCI, Literatura periférica en castellano y catalán. El caso marroquí. 96 pp. 

ISBN 978-84-7923-439-3. 8,00 € 

35. ALAN HOYLE, El desafío de la incongruencia. La literatura de Ramón Gómez de la Serna, 
96 pp. ISBN 978-84-7923-441-5. 8,00 € 

36. MARISA SOTELO VÁZQUEZ, La cigarrera revolucionaria. La tribuna de Emilia Pardo 

Bazán, 96 pp. ISBN 978-84-7923-442-3. 8,00 € 

37. GUSTAVO GEIROLA, El oriente deseado. Aproximación lacaniana a Rubén Darío, 96 pp. 

ISBN 978-84-7923-475-X. 8,00 € 

38. VICTORIA KRITIKOU, Una revolución estética. El Romanticismo en Hispanoamérica, 96 

pp. ISBN 978-84-7923-477-6. 8,00 € 

39. MICHAEL A. GÓMEZ, Sobre la visión y la ceguera. Cuatro novelas de Benito Pérez Gal- 

dós, 96 pp. ISBN 978-84-7923-491-1. 8,00 € 

40. JOSÉ A. VALERO, Contagio sublime. Manuel José Quintana y el republicanismo clásico, 
96 pp. ISBN 978-84-7923-490-3. 8,00 € 

51. ANTHÍ PAPAGEORGÍOU, Un pionero de metafraseología. Valentín García Yebra, 96 pp. ISBN 978-

84-7923-489-X. 8,00 € 

BIBLIOTECA DE TEATRO 

Director: Fernando Collada 

1. COLLADA, FERNANDO, Los géneros chicos. 96 pp. ISBN 978-84-7923-436-1. 6,00 € 

2. LUCEÑO, TOMÁS, ¡Amén! o El ilustre enfermo. Ed.de F. Collada. 96 pp. ISBN 978- 84-7923-

436-1. 6,00 € 

3. GRANÉS, SALVADOR MARÍA, La golfemia. Ed. de José. Mª. Pallás. 96 pp. ISBN 978-84- 

7923-447-4. 6,00 € 

4. ANTONIO PASO Y ANTONIO DOMÍNGUEZ, El bateo. Ed. de Miguel Etayo y Juan Etayo. 96 pp. 

ISBN 978-84-7923-463-6. 6,00 € 

5. FERNANDO COLLADA, Carlos Fernández Shaw (1865-1911). El teatro y la vida. 96 pp. ISBN 

978-84-7923-492-X. 6,00 € 

BREVIARIOS DE TALÍA 

Directores: J. Huerta Calvo y A. López Fonseca 

1. DOLFI, LAURA, Don Juan llega a Italia (De Tirso a Cicognini). 104 pp. ISBN 978-84-7923-424-9. 8,00 € 
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2. HERRERA NAVARRO, JERÓNIMO, Petimetres y majos. Saineteros del siglo XVIII. 158 pp. 

ISBN 978-84-7923-425-6. 10,00 € 

3/4. RIVAS CHERIF, CIPRIANO DE, El Teatro Escuela de El Dueso. Apuntes para una historia. 

Estudio introductorio, ed. y notas de J. Aguilera Sastre. 368 pp. ISBN 978-84-7923-425-3. 16,00 € 

5. JOSÉ FRANCÉS, Guignol. Teatro para leer. Estudio introductorio, ed. y notas de E. Peral Vega. 
160 pp. ISBN 978-84-7923-448-2. 10,00 € 

6. ABRAHAM MADROÑAL, Seis estudios en busca de autor (Juan Rana y el entremés del siglo 

XVII). 160 pp. ISBN 978-84-7923-467-9. 10,00 € 

7/8. FRANCISCO GUTIÉRREZ CARBAJO, Teatro y cine. Teorías y propuestas. 436 pp. ISBN 978-84-7923- 

487-3. 16,00 € 

9. ISMAEL LÓPEZ MARTÍN, Los corcovados: un entremés de repertorio. 116 pp. ISBN 978-84-7923-534-9. 

9,00 € 

VARIA ESCÉNICA 

Directores: J. Huerta Calvo y A. López Fonseca 

1. FERNANDO  DOMÉNECH  RICO  – JULIO  VÉLEZ-SAINZ  (eds.),  Arte nuevo de hacer teatro en 

este tiempo. 170 pp. ISBN 978-84-7923-446-6. 12,00 € 

2. José Luis Gómez: un cómico en la Universidad Complutense. Discursos del acto de 

investidura como Doctor Honoris Causa por la Universidad Complutense. 58 pp. 10,00 € 

3. Madrid Barcelona Escenas Paralelas. Edición de J. Huerta Calvo y A. López Fonseca. 158 pp. 

ISBN 978-84-7923-457-1. 16,00 € 

4. JOSÉ PRIETO MARUGÁN, El teatro lírico de Carlos Fernández Shaw. 508 pp. I.S.B.N. 84- 

7923-462-8. 26,00 € 

5. GUILLERMO FERNÁNDEZ-SHAW, La aventura de la zarzuela (Memorias de un libretista). Intr., 

ed. y notas de J. Prieto Marugán y A. Vales. 544 pp. ISBN 978-84-7923-472-5. 28,00 € 

6. ÁLVARO TATO (ED.), Siglo de Oro, siglo de ahora (Folía). Introducciones de J. Huerta Calvo y A. 

López Fonseca. 102 pp. ISBN 978-84-7923-480-6. 10,00 € 

7. JAVIER HUERTA CALVO - FERNANDO DOMÉNECH RICO (eds.), La Barraca de García Lorca: 

entre el teatro y la utopía. 104 pp. ISBN 84-7923-482-2. 16,00 € 

8. ALBERTO CASTILLA - JESÚS ROMÉ - ANTONIO ZAPATERO, Cuentos a la escena (H.C. Andersen, 

G.A. Bécquer, G. Bocaccio, A. Conan Doyle, O. Henry, Don Juan Manuel, G. Maupassant, 

E. Pardo Bazán, B. Pérez Galdós, J. Swift). 190 pp. ISBN 84-7923-483-0. 12,00 € 

9. FREDERICK A. DE ARMAS - ANTONIO SÁNCHEZ JIMÉNEZ (eds.), Doce cuentos ejemplares y otros 

documentos cervantinos. 154 pp. ISBN 84-7923-547-0. 12,00 € 

PYGMALION 

Revista de teatro general y comparado 

nº 0 (2009). 206 pp. ISSN 2171-3820. 18,00 € 

nº 1 (2010). El teatro catalán en los inicios del siglo XXI. 248 pp. ISSN 2171-3820. 18,00 € 

nº 2 (2010). Ionesco en España. 204 pp. ISSN 2171-3820. 18,00 € 

nº 3 (2011). Gorostiza y Buero Vallejo: un puente entre España y Argentina. 260 pp. 

ISSN 2171-3820. 18,00 € 

nº 4 (2012). Modalidades de lo fantástico teatral. 282 pp. ISSN 2171-3820. 18,00 € 
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FILOSOFÍA 
BIBLIOTECA  FILOSÓFICA 

Colección Filósofos y Textos dirigida por A. Martínez Díez 

FILÓSOFOS ANTIGUOS 

Hesíodo (s. VIII a. C.), por A. Sánchez de la Torre. [nº 145] 96 pp. ISBN 84-7923-455-5. 7,00 € 

Buddha (ca. 560-480), por A. Vélez de Cea. [nº 78] 96 pp. ISBN 84-7923-164-5. 7,00 € 

Demócrito (460/457?-370/350 a.C.), por F. Casadesús. [nº 97] 96 pp. ISBN 84-7923-192-0. 7,00 € 

Sócrates (470-399 a.C.), por A. Sánchez de la Torre. [nº 146] 96 pp. ISBN 84-7923-517-9. 7,00 € 

Platón (428/27-348/47), por A. Guzmán Guerra. [nº 35] 96 pp. ISBN 84-7923-086-X. 7,00 €  

Pirrón de Élide (360-5/270 a.C), por R. Román Alcalá. [nº 126] 96 pp. ISBN 978-84-7923-413-X. 7,00 € 

Lucrecio (98?-55/53 a.C.), por E. Otón Sobrino. [nº 105] 96 pp. ISBN 84-7923-219-6. 7,00 € 

Séneca (h.4 a.C.-65 d.C.), por I. Mª León Sanz. [nº 58] 96 pp. ISBN 84-7923-120-3. 7,00 € 

Marco Aurelio (121-180), por J. Pastor Gómez. [nº 13] 96 pp. ISBN 84-7923-043-6. 7,00 €  

Ptolomeo (siglo II d.C.), por C. Mínguez Pérez. [nº 49] 96 pp. ISBN 84-7923-100-9. 7,00 €  

Plotino (204/5 - 270), por P. García Castillo. [nº 119] 96 pp. ISBN 84-7923-257-9. 7,00 € 

San Agustín (354-430), por A. Uña Juárez. [nº 3] 96 pp. ISBN 84-7923-021-5. 7,00 € 

FILÓSOFOS MEDIEVALES 

Simeón el Nuevo Teólogo (949-1022), por F. Mª Fernández Jiménez. [nº 127] 96 pp. ISBN 978- 

84-7923-412-9. 7,00 € 

Avicena (ca. 980-1037), por R. Ramón Guerrero. [nº 9] 96 pp. ISBN 84-7923-036-3. 7,00 € 

Avempace (h. 1070-1139), por J. Lomba Fuentes. [nº 21] 96 pp. ISBN 84-7923-069-X. 7,00 € 

Ibn Gabirol (1021/22-1059/60), por J. Fernando Ortega. [nº 16] 96 pp. ISBN 84-7923-044-4. 7,00 €  

Ibn Paqûda (h.1030 - h.1110), por J. Lomba Fuentes. [nº 64] 96 pp. ISBN 84-7923-135-1. 7,00 €  

San Anselmo (1033/34-1109), por E. Forment. [nº 30] 96 pp. ISBN 84-7923-077-0. 7,00 €  

Abelardo (1079-1142), por C. Raña Dafonte. [nº 89] 96 pp. ISBN 84-7923-179-3. 7,00 €  

Adelardo de Bath (ca. 1080-ca. 1150), por P. Matas. [nº 77] 96 pp. ISBN 84-7923-163-7. 7,00 €  

Salisbury (1110/20-1180), por C. Raña Dafonte. [nº 104] 96 pp. ISBN 84-7923-218-8. 7,00 €  

Averroes (1126-1198), por J. Puig Montada. [nº 61] 96 pp. ISBN 84-7923-138-6. 7,00 € 

Santo Tomás de Aquino (1225-1274), por D. Roca. [nº 5] 96 pp. ISBN 84-7923-027-4. 7,00 €  

Llull (1232/35?-1315), por S. Trías Mercant. [nº 11] 96 pp. ISBN 84-7923-050-9. 7,00 €  

Arnau de Vilanova (c. 1240-1311), por J. Mensa. [nº 95] 96 pp. ISBN 84-7923-186-6. 7,00 € 

Marsilio de Padua (c. 1278-1343), por B. Bayona. [nº 133] 96 pp. ISBN 84-7923-422-9. 7,00 € 

Ockham (1285?-1349), por S. Rábade. [nº 81] 96 pp. ISBN 84-7923-153-X. 7,00 € 

Pletón (ca. 1355/1360-1452), por J. Signes. [nº 82] 96 pp. ISBN 84-7923-154-8. 7,00 € 

FILÓSOFOS MODERNOS 

Pico Della Mirandola (1463-1494), por C. Goñi Zubieta. [nº 34] 96 pp. ISBN 84-7923-084-3. 7,00 € 

Maquiavelo (1469-1527), por J. M. Bermudo. [nº 33] 96 pp. ISBN 84-7923-083-5. 7,00 € 

Lutero (1483-1546), por A. Devesa. [nº 80] 96 pp. ISBN 84-7923-158-0. 7,00 € 

Bartolomé de las Casas (1484-1566), por M. Beuchot. [nº 23] 96 pp. ISBN 84-7923-071-1. 7,00 € 

Ginés de Sepúlveda (1490-1573), por F. Castilla. [nº 106] 96 pp. ISBN 84-7923-220-X. 7,00 € 

Calvino (1509-1564), por M. García Alonso. [nº 139] 96 pp. ISBN 978-84-7923-421-8. 7,00 €  

Huarte de San Juan (¿1529?-¿1588?), por L. García Vega. [nº 93] 96 pp. ISBN 84-7923-182-3. 7,00 € 

Mariana (1535-1624), por P. Jiménez Guijarro. [nº 56] 96 pp. ISBN 84-7923-117-3. 7,00 € 

Molina (1535-1600), por M. Ocaña García. [nº 19] 96 pp. ISBN 84-7923-042-8. 7,00 €  
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Suárez (1548-1617), por S. Rábade Romeo. [nº 41] 96 pp. ISBN 84-7923-105-X. 7,00 €  

Bruno, G. (1548-1600), por A. Castro Cuadra. [nº 52] 96 pp. ISBN 84-7923-119-X. 7,00 € 

Campanella (1568-1639), por E. Moreno Chumillas. [nº 103] 96 pp. ISBN 84-7923-217-X. 7,00 €  

Descartes (1596-1650), por J. A. Martínez Martínez. [nº 7] 96 pp. ISBN 84-7923-030-4. 7,00 €  

Calderón (1600-1681), por V. Martín. [nº 111] 96 pp. ISBN 84-7923-242-0. 7,00 € 

Gracián (1601-1658), por L. Jiménez Moreno. [nº 115] 96 pp. ISBN 84-7923-246-3. 7,00 € 

Locke (1632-1704), por E. García Sánchez. [nº 18] 96 pp. ISBN 84-7923-048-7. 7,00 € 

Pascal (1623-1662), por G. Albiac. [nº 122] 96 pp. ISBN 84-7923-275-7. 7,00 € 

Spinoza (1632-1677), por A. Domínguez. [nº 26] 96 pp. ISBN 84-7923-074-6. 7,00 € 

Malebranche (1638-1715), por I. Quintanilla Navarro. [nº 67] 96 pp. ISBN 84-7923-145-9. 7,00 € 

Newton (1642-1726), por C. Mataix Loma. [nº 17] 96 pp. ISBN 84-7923-047-9. 7,00 € 

Leibniz (1646-1716), por I. Murillo. [nº 10] 96 pp. ISBN 84-7923-037-1. 7,00 € 

Bayle (1647-1706), por J. Arroyo Pomeda. [nº 62] 96 pp. ISBN 84-7923-137-8. 7,00 € 

Wolff, Chr. (1679-1754), por Mª L. P. Cavana. [nº 28] 96 pp. ISBN 84-7923-078-9. 7,00 € 

Berkeley (1685-1753), por I. Quintanilla Navarro. [nº 29] 96 pp. ISBN 84-7923-075-4. 7,00 € 

Hume (1711-1776), por J. A. Martínez Martínez. [nº 94] 96 pp. ISBN 84-7923-082-7. 7,00 € 

Piquer (1711-1772), por J. M. Ayala. [nº 36] 96 pp. ISBN 84-7923-085-1. 7,00 € 

Rousseau (1712-1778), por A. Villar Ezcurra. [nº 37] 96 pp. ISBN 84-7923-087-8. 7,00 € 

Condillac (1714-1780), por I. Martínez Liébana. [nº 108] 96 pp. ISBN 84-7923-221-8. 7,00 € 

Smith (1723-1790), por M. Montalvo. [nº 68] 96 pp. ISBN 84-7923-142-4. 7,00 € 

Kant (1724-1804), por L. Jiménez Moreno. [nº 1] 96 pp. ISBN 84-7923-018-5. 7,00 € 

Sade (1740-1814), por V. Méndez. [nº 91] 96 pp. ISBN 84-7923-181-5. 7,00 € 

Jovellanos (1744-1811), por A. Fernández Sanz. [nº 24] 96 pp. ISBN 84-7923-073-8. 7,00 € 

Arteaga (1747-1799), por F. Molina. [nº 92] 96 pp. ISBN 84-7923-177-7. 7,00 € 

FILÓSOFOS DEL SIGLO XIX 

Fichte (1762-1814), por V. López Domínguez. [nº 2] 96 pp. ISBN 84-7923-019-3. 7,00 € 

Schelling (1775-1854), por V. López Domínguez. [nº 14] 96 pp. ISBN 84-7923-045-2. 7,00 € 

Krause (1781-1832), por E. M. Ureña. [nº 116] 96 pp. ISBN 84-7923-247-1. 7,00 € 

Comte (1798-1857), por J. Echano Basaldua. [nº 48] 96 pp. ISBN 84-7923-109-2. 7,00 €  

Feuerbach (1804-1872), por A. Ginzo Fernández. [nº 25] 96 pp. ISBN 84-7923-072-X. 7,00 € 

Tocqueville (1805-1859), por M. Zafra Víctor. [nº 113] 96 pp. ISBN 84-7923-244-7. 7,00 € 

Stirner (1806-1856), por C. Díaz. [nº 84] 96 pp. ISBN 84-7923-156-4. 7,00 € 

Balmes (1810-1848), por D. Roca Blanco. [nº 51] 96 pp. ISBN 84-7923-114-9. 7,00 € 

Wagner (1813-1883), por S. Silveira Laguna. [nº 69] 96 pp. ISBN 84-7923-144-0. 7,00 € 

Kierkegaard (1813-1855), por R. Larrañeta. [nº 55] 96 pp. ISBN 84-7923-121-1. 7,00 € 

Marx (1818-1883), por R. Jerez Mir. [nº 4] 96 pp. ISBN 84-7923-022-3. 7,00 € 

James, W. (1842-1910), por J. Moya y Luis García Vega. [nº 124] 96 pp. ISBN 84-7923-256-0. 7,00 € 

Cohen (1842-1918), por N. R. Orringer. [nº 107] 96 pp. ISBN 84-7923-222-6. 7,00 € 

Galdós (1843-1920), por J. L. Mora García. [nº 88] 96 pp. ISBN 84-7923-185-8. 7,00 € 

Nietzsche (1844-1900), por L. Jiménez Moreno. [nº 12] 96 pp. ISBN 84-7923-049-5. 7,00 € 

Varona (1849-1933), por P. Guadarrama González. [nº 118] 96 pp. ISBN 84-7923-249-8. 7,00 € 

Martí (1853-1895), por R. Fornet. [nº 87] 96 pp. ISBN 84-7923-178-5. 7,00 € 

Guyau (1854-1888), por J. Riba Miralles. [nº 109] 96 pp. ISBN 84-7923-240-4. 7,00 € 

Ganivet (1865-1898), por N. R. Orringer. [nº 72] 96 pp. ISBN 84-7923-160-2. 7,00 € 

FILÓSOFOS DEL SIGLO XX 

Bergson (1859-1941), por G. Muñoz-Alonso. [nº 31] 96 pp. ISBN 84-7923-081-9. 7,00 € 
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Husserl (1859-1938), por M. García-Baró. [nº 54] 96 pp. ISBN 84-7923-116-5. 7,00 € 

Santayana (1863-1956), por J. L. Abellán. [nº 38] 96 pp. ISBN 84-7923-088-6. 7,00 € 

Unamuno (1864-1936), por M. Padilla Novoa. [nº 8] 96 pp. ISBN 84-7923-031-2. 7,00 € 

Rodó (1871-1917), por J. Sánchez-Gey. [nº 73] 96 pp. ISBN 84-7923-162-9. 7,00 € 

Valéry (1871-1945), por P. Andrade Boué. [nº 114] 96 pp. ISBN 84-7923-245-5. 7,00 € 

Baroja (1872-1956), por R. E. Mandado. [nº 74] 96 pp. ISBN 84-7923-168-8. 7,00 € 

Vaz Ferreira (1872-1958), por J. Mª Romero. [nº 85] 96 pp. ISBN 84-7923-157-2. 7,00 € 

Azorín (1873-1967), por L. Sánchez Francisco. [nº 71] 96 pp. ISBN 84-7923-161-0. 7,00 € 

Scheler (1874-1928), por A. Pintor-Ramos. [nº 46] 96 pp. ISBN 84-7923-104-1. 7,00 € 

Machado (1875-1939), por J. Verdú. [nº 96] 96 pp. ISBN 84-7923-187-4. 7,00 € 

Jung (1875-1961), por L. Montiel Llorente. [nº 43] 96 pp. ISBN 84-7923-103-3. 7,00 € 

Buber (1878-1965), por D. Sánchez Meca. [nº 42] 96 pp. ISBN 84-7923-102-5. 7,00 € 

Lukasiewicz (1878-1956), por P. Domínguez Prieto. [nº 66] 96 pp. ISBN 84-7923-136-X. 7,00 € 

Teilhard de Chardin (1881-1955), por J. de S. Lucas Hernández. [nº 40] 96 pp. ISBN 84-7923- 

089-4. 7,00 € 

D’Ors (1881-1954), por M. Ocaña García. [nº 63] 96 pp. ISBN 84-7923-140-8. 7,00 € 

Maritain (1882-1973), por J.J. Álvarez Álvarez. [nº 132] 96 pp. ISBN 978-84-7923-416-4. 7,00 € 

Franz Kafka (1883-1924), por L. La Rubia. [nº 129] 96 pp. ISBN 84-7923-411-3. 7,00 € 

Kazantzakis (1883-1957), por G. Núñez Esteban. [nº 65] 96 pp. ISBN 84-7923-141-6. 7,00 € 

Ortega y Gasset (1883-1955), por J. Lasaga Medina. [nº 44] 96 pp. ISBN 84-7923-101-7. 7,00 € 

Bachelard (1884-1962), por J. Sánchez Trabalón. [nº 22] 96 pp. ISBN 84-7923-070-3. 7,00 € 

Bloch (1885-1977), por V. Ramos Centeno. [nº 99] 96 pp. ISBN 84-7923-194-7. 7,00 € 

Wittgenstein (1889-1951), por R. Drudis. [nº 86] 96 pp. ISBN 84-7923-124-6. 7,00 € 

Marcel (1889-1973), por F. Blázquez Carmona. [nº 15] 96 pp. ISBN 84-7923-051-7. 7,00 € 

Stein (1891-1942), por J. L. Caballero Bono. [nº 120] 96 pp. ISBN 84-7923-274-9. 7,00 € 

Gurvitch (1894-1965), por C. Nieto Cánovas. [nº 50] 96 pp. ISBN 84-7923-108-4. 7,00 € 

Xirau (1895-1946), por J. I. Sánchez Carazo. [nº 70] 96 pp. ISBN 84-7923-139-4. 7,00 € 

Zubiri (1898-1983), por A. Pintor Ramos. [nº 39] 96 pp. ISBN 84-7923-090-8. 7,00 € 

Marcuse (1898-1979), por Mª C. López Sáenz. [nº 76] 96 pp. ISBN 84-7923-152-1. 7,00 € 

Hayek (1899-1992), por M. Á. Durán. [nº 90] 96 pp. ISBN 84-7923-180-7. 7,00 € 

Gadamer (1900-), por L. E. de Santiago Guervós. [nº 53] 96 pp. ISBN 84-7923-118-1. 7,00 € 

Lacroix (1900-1986), por L. A. Aranguren. [nº 79] 96 pp. ISBN 84-7923-159-9. 7,00 € 

Popper (1902-1994), por M. Boladeras Cucurella. [nº 45] 96 pp. ISBN 84-7923-106-8. 7,00 € 

Adorno (1903-1969), por R. E. Mandado. [nº 6] 96 pp. ISBN 84-7923-028-2. 7,00 € 

Skinner (1904-1990), por L. García-Vega Redondo y L. García Vega. [nº 147] 96 pp. ISBN 84-7923-522-

5. 7,00 € 

Zambrano (1904-1991), por R. Blanco y J. F. Ortega Muñoz. [nº 60] 96 pp. ISBN 84-7923-134-3. 7,00 € 

Mounier (1905-1950), por F. Blázquez Carmona. [nº 57] 96 pp. ISBN 84-7923-113-0. 7,00 € 

Sartre (1905-1980), por C. Nieto Cánovas. [nº 101] 96 pp. ISBN 84-7923-215-3. 7,00 € 

Beckett (1906-1989), por M. Montalvo. [nº 112] 96 pp. ISBN 84-7923-243-9. 7,00 € 

Merleau-Ponty (1908-1961), por F. Martínez. [nº 27] 96 pp. ISBN 84-7923-076-2. 7,00 € 

Simone de Beauvoir (1908-1986), por T. López Pardina. [nº 102] 96 pp. ISBN 84-7923-216-1. 7,00 € 

García Máynez (1908-1993), E. Aguayo Cruz. [nº 110] 96 pp. ISBN 84-7923-241-2. 7,00 € 

Aranguren (1909-1996), por C. Hermida. [nº 47] 96 pp. ISBN 84-7923-107-6. 7,00 € 

Lezama Lima (1910-1976), por I. González Cruz. [nº 100] 96 pp. ISBN 84-7923-195-5. 7,00 € 

Zea (1912-), por J. L. Gómez-Martínez. [nº 59] 96 pp. ISBN 84-7923-115-7. 7,00 € 

Camus (1913-1960), por M. Zárate. [nº 20] 96 pp. ISBN 84-7923-046-0. 7,00 € 

Ricoeur (1913-), por A. Martínez Sánchez. [nº 98] 96 pp. ISBN 84-7923-193-9. 7,00 €  
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Castoriadis (1922-1997), por J. M. Vera Priego. [nº 125] 96 pp. ISBN 84-7923-277-3. 7,00 €  

Feyerabend (1924-1974), por M. Á. Durán. [nº 117] 96 pp. ISBN 84-7923-248-X. 7,00 €  

Deleuze (1925-1995), por J. M. Aragüés. [nº 75] 96 pp. ISBN 84-7923-169-6. 7,00 € 

Derrida (1930), por C. de Peretti-Paco Vidarte. [nº 94] 96 pp. ISBN 84-7923-183-1. 7,00 € 

Rorty (1931), por S. Vegas. [nº 83] 96 pp. ISBN 84-7923-155-6. 7,00 € 

Rosset (1939), por R. del Hierro. [nº 123] 96 pp. ISBN 84-7923-276-5. 7,00 € 

Seligman (1942-), por L. García-Vega Redondo. [nº 148] 96 pp. ISBN 84-7923-537-3. 7,00 € 

ESTUDIOS DE FILOSOFÍA 

HIGUERO, FRANCISCO JAVIER, Racionalidad ensayística. De Montaigne a Richard Rorty. 296 pp. 

ISBN 84-7923-434-2. 23,00 € 

HIGUERO, FRANCISCO JAVIER, Argumentaciones perspectivistas. Pensamiento español del siglo 

XXI. 326 pp. ISBN 978-84-7923-453-9. 24,00 € 

HIGUERO, FRANCISCO JAVIER, Discursividad insumisa. Pensamiento español del siglo XX. 
326 pp. ISBN 978-84-7923-471-7. 24,00 € 

LAUAND, J., En diálogo con Tomás de Aquino. Nueve conferencias. Ed. de A. Fidora. Pres. de P. 

Villalba Varneda. 118 pp. ISBN 84-7923-353-2. 15,00 € 

MAESTRE, A., La escritura de la política. 294 pp. ISBN 84-7923-458-X. 15,00 € 

MAESTRE, A., Latidos culturales. 364 pp. ISBN 84-7882-764-1. 15,00 € 

MAESTRE, A., Podemos. Carta a Carolina Bescansa. 188 pp. ISBN 84-7923-532-2. 15,00 € 

ROBLES ORTEGA, A., La Tercera Cultura (Crisis y reconstrucción de un ideal de humanidad). 
170 pp. ISBN 84-7923-459-8. 12,00 € 

ROBLES ORTEGA, A., Diez céntimos de libertad. 148 pp. ISBN 84-7923-536-5. 10,00 € 

SÁNCHEZ CUESTA, M., Ética para la vida cotidiana. 232 pp. 2ª Edición. ISBN 84-7923-343-5. 11,00 € 

SÁNCHEZ CUESTA, M., La ética de los griegos. 176 pp. ISBN 84-7923-478-2. 10,00 € 

SÁNCHEZ CUESTA, M., Preguntas éticas fundamentales. 176 pp. ISBN 84-7923-478-2. 12,00 € 

SÁNCHEZ CUESTA, M., Calidoscopio de la memoria y la escritura. 142 pp. ISBN 84-7923-530-6. 12,00 € 

VIVERO SEOANE, J. C., Hombre y persona en Baltasar Gracián. 168 pp. ISBN 84-7923-444-X. 10,00 € 

LIBROS DE TEXTO 

ÁLVAREZ POLO, Mª J., Platón y Aristóteles. Guía explicativa para COU y Selectividad. VI+82 pp. ISBN 

84-7923-020-7. 7,00 € 

ÁLVAREZ POLO, Mª J., ENCINA, P., DURO, R., Ética. La ética como disciplina, responsabilidad y 

actitud. XII+182 pp. ISBN 84-7923-064-9. 15,00 € 

ESTEVE MONTENEGRO, M.L., MARIZZI, B., WINKOW HAUSER, J.L., Alemán para filósofos. 188 

pp. ISBN 84-7923-253-6. 15,00 € 

GARCÍA-MAURIÑO, J.Mª, Aristóteles. Metafísica - Política- Ética a Nicómaco. Preguntas y respuestas 

al Texto. 72 pp. ISBN 84-7923-132-7. 7,00 € 

GARCÍA-MAURIÑO, J.Mª, J.Mª, Descartes. Discurso del Método. Meditaciones Metafísicas. Preguntas y 

respuestas al Texto. 96 pp. ISBN 84-7923-151-3. 7,00 € 

GARCÍA-MAURIÑO, J.Mª, Hume Tratado sobre la naturaleza hu-mana. Preguntas y respuestas 

al Texto. 52 pp. ISBN 84-7923-171-8. 7,00 € 

GARCÍA-MAURIÑO, J.Mª, Kant. Crítica de la razón pura. El imperativo categórico ¿Qué es la 

Ilustración? Crítica de la razón práctica. Preguntas y respuestas al Texto. 96 pp. ISBN 84- 

7923-170-X. 7,00 € 

GARCÍA-MAURIÑO, J.Mª, Platón. Menón-República. Preguntas y respuestas al Texto. 72 pp. 

ISBN 84-7923-133-5. 7,00 € 

GARCÍA-MAURIÑO, J.Mª, Santo Tomás de Aquino. Summa Theologica. Existencia de Dios. 

Ley Natural. Preguntas y respuestas al Texto. 44 pp. ISBN 84-7923-150-5. 7,00 € 
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GARCÍA-MAURIÑO, J.Mª, Marx. Las tesis sobre Feuerbach. Sobre la producción de la 

conciencia. Manuscritos de economía y filosofía. Contribución a la crítica de la eco- 

nomía. Preguntas y respuestas al Texto. 64 pp. ISBN 84-7923-190-4. 7,00 € 

GARCÍA-MAURIÑO, J.Mª, Nietzsche. El crepúsculo de los ídolos. Verdad y mentira en sentido 

extramoral. La gaya ciencia. Preguntas y respuestas al Texto. 64 pp. ISBN 84-7923-191-2. 7,00 € 

GARCÍA-MAURIÑO, J.Mª, Ortega y Gasset. ¿Qué es filosofía? Preguntas y respuestas al Texto. 
44 pp. ISBN 84-7923-200-5. 7,00 € 

GARCÍA-MAURIÑO, J.Mª, Sartre. El existencialismo es un humanismo. Preguntas y respuestas 

al Texto. 54 pp. ISBN 84-7923-201-3. 7,00 € 

GARCÍA-MAURIÑO, J.Mª, Diccionario de conceptos filosóficos. 160 pp. ISBN 84-7923-202-1. 8,00 € 

HISTORIA 
HISTORIA MODERNA 

GASCÓN BUENO, F., El valle de Alcudia durante el siglo XVIII. XVI + 612 pp. ISBN 84-7923- 

025-8. 25,00 € 

GASCÓN BUENO, F., Puertollano y su comarca. 402 pp. ISBN 84-7923-062-2. 18,00 € 

HISTORIA CONTEMPORÁNEA 

GIL NOVALES, A., Rafael del Riego. La Revolución de 1820, día a día. 1976. 230 pp. ISBN 84- 

309-0644-4. 15,00 € 

GIL NOVALES, A., Las sociedades patrióticas (1820-1823). Las libertades de expresión y de 

reunión en el origen de los partidos políticos. 1975. XVI + 1294 pp. 2 vols. ISBN 84-309- 0570-

7. 30,00 € 

GIL NOVALES, A., (ed.), Ciencia e independencia política. 358 pp. ISBN 84-7923-095-9. 18,00 € 

GIL NOVALES,A., (ed.), La revolución liberal. 810 pp. ISBN 84-7923-255-2. 40,00 € 

GIL NOVALES, A. FERNÁNDEZ TIRADO, J.M. (eds.), La Imprenta en la Isla Gaditana durante la 

Guerra de la Independencia (1808-1814). Pedro Riaño de la Iglesia. 1792 pp. 3 vols. ISBN 84- 

7923-296-X (o.c.). 110,00 € 

RIVADULLA BARRIENTOS, D., El equipaje de los europeos. Una mirada a la vida e ideas de 

los europeos desde el siglo XIX. 242 pp. ISBN 84-7923-481-4. 15,00 € 

RODRÍGUEZ BACHILLER, A., Rizal, Filipinas y España. Edición y notas de I. Rodríguez-Bachiller Pérez. 

208 pp. ISBN 84-7923-079-7. 12,00 € 

ROURA I AULINAS, L. & CASTELLS, I. (eds.), Revolución y democracia. El jacobinismo euro- 

peo. VIII+244 pp. ISBN 84-7923-038-X. 15,00 € 

SEGURA GRAÍÑO, C. & NIELFA CRISTÓBAL, G. (eds.), Entre la marginación y el desarrollo: Muje- 

res y Hombres en la Historia. Homenaje a María Carmen García Nieto. X+360 pp. ISBN 84- 

7923-080-0. 20,00 € 

SCHMIEDER, U., Prusia y el Congreso de Verona. Estudio acerca de la política de la Santa 

Alianza en la cuestión española. VIII+270 pp. ISBN 84-7923-176-9. 15,00 € 

MUNDO DE HOY 

ARRANZ, F., (ed.), Las Políticas Públicas en favor de las mujeres. 224 pp. ISBN 84-87090-22-2. 14,00 €  

GIL NOVALES, A., (ed.), Perestroika y Socialismo. X + 440 pp. ISBN 84-7923-005-3. 18,00 €  

LLEONART AMSELEM, A.J., Yugoslavia contra Yugoslavia. Un diario crítico de la guerra (1991-

95). 308 pp. ISBN 84-7923-184-X. 15,00 € 

MALDONALDO ALEMÁN, M. - PALMA CEBALLOS, M., (eds.), Márgenes y minorías en la literatura. 
208 pp. ISBN 84-7923-306-0. 15,00 € 
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MARTÍNEZ MOURE, O., Balnearios de Galicia. 406 pp. ISBN 84-7923-476-8. 22,00 € 

TEORÍA DE LA HISTORIA 

ALONSO NÚÑEZ, J.M., El pensamiento historiológico alemán en el siglo XVIII. 

Investigaciones sobre Herder y los orígenes de la Filosofía de la Historia. 1971. 132 pp. 

10,00 €  

ALONSO NÚÑEZ, J.M., El origen de la familia, la propiedad privada y el estado de Engels y 

la Historia Antigua. 1980. 24 pp. 3,00 € 

ALONSO NÚÑEZ, J.M., El concepto de Historia Universal en el pensamiento contemporá- 

neo. Indagaciones sobre la historiografía universal en el siglo XX. 142 pp. ISBN 84-7923- 

033-9. 9,00 € 

IDIOMAS 
ALEMÁN 

ACOSTA, L.A. - HERNÁNDEZ, Mª I. - WITTENBERG, S., (eds.), Lengua, literatura y cultura alemanas ante 

el umbral del nuevo milenio. Volumen I: Estudios de Literatura. Volumen II: Estudios de Lengua y Cultura. Vol. 

I. XII+308 pp. ISBN 84-7923-228-5. 16,90 € Vol II. XVIII+318 pp. ISBN 84-7923-229-3. 18,00 € 

ACOSTA, L.A. - MARIZZI, B. - SAGÜÉS, J.L., (eds.), 1945-1989-2000: Momentos de lengua, 

literaturas y culturas alemanas. 680 pp. ISBN 84-7923-309-5. 35,00 € 

HERNÁNDEZ, I., La crítica social en la nueva novela regional alemana. El modelo de Gerold 

Späth. XII+269 pp. ISBN 84-7923-214-5. 15,00 € 

HERNÁNDEZ, I., RADER, M., SCHILLING, M. (eds.), Lo ajeno en lo propio: la lengua, la literatura y la 

cultura de los países de lengua alemana desde una perspectiva intercultural. Actas XII Semana 

Estudios Germánicos (Aranjuez, 4-6 de noviembre de 2003). 924 pp. ISBN 84-7923-354-0. 60,00 € 

MITRALEXI, KATERINA, Heinrich Heine en Grecia (en griego). ISBN 84-7923-470-6. 15,00 € 

RADERS, M. - SCHILLING, Mª L., (Hgg./eds.), Deutsch- Spanisch. Vergleichende Untersuchungen zur 

Linguistik und Sprachgeschichte - Aproximación plural a las lenguas alemana y española. 

Sincronía - Historia - Contraste. 180 pp. ISBN 84-7923-053-3. 10,00 € 

RADERS, M. - SCHILLING, Mª L., (Hgg./eds.), Fremdsprachendidaktik zwischen Tradition und Innova- 

tion - La enseñanza de las lenguas extranjeras entre tradición e innovación. 108 pp. ISBN 84-7923- 

054-1. 9,00 € 

RADERS, M. - SCHILLING, Mª L. (Hgg./eds), Studien zur deutschen Literatur. Gattungen, Motive, Auto- 

ren - Temas de literatura alemana. Géneros, motivos, autores. 168 pp. ISBN 84-7923-056-8. 10,00 € 

RADERS, M. - SCHILLING, Mª L. (Hgg./eds), Der deutsche und der spanische Schelmenro- man 

- La novela picaresca alemana y española. 114 pp. ISBN 84-7923-052-5. 9,00 € 

RADERS, M. - SCHILLING, Mª L. (Hgg./eds.), Deutsche-spanische Literatur- und Kulturbezi- 

ehungen. Rezptionsgeschichte - Relaciones hispano-alemanas en la literatura y la 

cultura. Historia de la recepción. 114 pp. ISBN 84-7923-055-X. 16,00 € 

RODRÍGUEZ NÚÑEZ, J.Mª (coord.), Arbeitstexte. 96 pp. ISBN 84-7923-096-7. 9,00 € 

 
BIBLIOTECA DE LA LITERATURA ALEMANA 

Directora: I. Hernández 

Wolfram von Eschenbach (¿1170/80-1220?), por E. Parra. [nº 8] 96 pp. ISBN 84-7923-369-9. 7,00 € 

Walther von der Vogelweide (1170-1230), por E. Parra. [nº 13] 96 pp. ISBN 978-84-7923-403-4. 7,00 € 

Bettina von Arnim (1785-1859), por D. Sabaté Planes. [nº 16] 96 pp. ISBN 978-84-7923-437-7. 7,00 € 

Jeremias Gotthelf (1797-1854), por Isabel Hernández. [nº 19] 96 pp. ISBN 978-84-7923-449-0. 7,00 € 

Heinrich Heine (1797-1856), por Jordi Jané. [nº 17] 96 pp. ISBN 978-84-7923-443-1. 7,00 € 
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Arthur Schnitzler (1862-1931), por O. García. [nº 18] 96 pp. ISBN 84-7923-437-7. 7,00 € 

Robert Walser (1878-1956), por P. Cifre Wibrow. [nº 9] 96 pp. ISBN 84-7923-370-2. 7,00 € 

Hermann Broch (1886-1951), por B. Balzer. [nº 2] 96 pp. ISBN 84-7923-271-4. 7,00 € 

Hans Fallada (1893-1947), por M. Montesinos. [nº 12] 96 pp. ISBN 978-84-7923-402-7. 7,00 € 

Joseph Roth (1894-1939), por O. García. [nº 10] 96 pp. ISBN 978-84-7923-404-1. 7,00 € 

Anna Seghers (1900-1983), por L. Vilar. [nº 14] 96 pp. ISBN 978-84-7923-405-8. 7,00 € 

Irmgard Keun (1905-1982), por C. Bescansa. [nº 11] 96 pp. ISBN 978-84-7923-401-0. 7,00 € 

Max Frisch (1911-1991), por I. Hernández. [nº 7] 96 pp. ISBN 84-7923-368-0. 7,00 € 

Ingeborg Bachmann (1926-1973), por M. Blanco. [nº 6] 96 pp. ISBN 84-7923-367-2. 7,00 € 

Martin Walser (1927-), por M. Raders. [nº 5] 96 pp. ISBN 84-7923-367-2. 7,00 € 

Adolf Muschg (1934), por I. Hernández. [nº 1] 96 pp. ISBN 84-7923-270-6. 7,00 € 

Ulrich Plenzdorf (1934), por J.L. Sagüés. [nº 4] 96 pp. ISBN 84-7923-273-0. 7,00 € 

Peter Bichsel (1934-), por O. Martín Peña. [nº 15] 96 pp. ISBN 978-84-7923-436-9. 7,00 € 

Christoph Hein (1944-), por M. Fernández Bueno. [nº 3] 96 pp. ISBN 84-7923-272-2. 7,00 € 

BÚLGARO 

LALEVA, T.D., Lengua búlgara. Gramática básica. 166 pp. ISBN 84-7923-098-3. 12,00 € 

LALEVA, T.D., Hacia la literatura búlgara a través de la traducción. 96 pp. ISBN 84-7923-091-6. 9,00 € 

ITALIANO 

CARLO GOLDONI, Trifulca en Chioggia. Edición bilingüe. Int., trad. y notas de T. Gil 

García. 266 pp. ISBN 84-7923-452-0. 16,00 € 

RUSO 

FERNÁNDEZ MÉNDEZ, C., Romanticismo ruso (El). 382 pp. ISBN 84-7923-131-9. 18,00 € 

KAIDA, L., Filología rusa moderna. Nueva vertiente. Estilística del Texto. Análisis composi- 

cional. 172 pp. ISBN 84-7923-165-3. 12,00 € 

KUSCH, N. & SÁNCHEZ PUIG, M., El ruso por la prensa (léxico, ejercicios, textos). 110 pp. 

ISBN 84-7923-017-7. 9,00 € 

SÁNCHEZ PUIG, M., Diccionario de Autores Rusos (ss. XI-XIX). IV+350 pp. ISBN 84-7923-067-3. 21,00 € 

BIBLIOTECA DE LA LITERATURA RUSA 
Directora: María Sánchez Puig. 

Afanasi Fet (1820-1892), por J. Torquemada Sánchez. [nº 5] 96 pp. ISBN 84-7923-189-0. 7,00 € 

Dostoievski (1821-1881), por I. Martínez Fernández. [nº 1] 96 pp. ISBN 84-7923-094-0. 7,00 € 

Tolstói (1828-1910), por E. Aparicio Cortés. [nº 3] 96 pp. ISBN 84-7923-167-X. 7,00 € 

Chéjov (1860-1904), por V. Gallego. [nº 2] 96 pp. ISBN 84-7923-166-1. 7,00 € 

Leónidas Andréiev (1871-1919), por Antonio Muñoz Nieto y Vladimir Khomitchouk.[nº 

4] 96 pp. ISBN 84-7923-188-2. 7,00 € 

Trífonov (1925-1981), por Inna de los Llanos Más. [nº 6] 96 pp. ISBN 84-7923-293-5. 7,00 € 

 

MUJERES 
BIBLIOTECA DE MUJERES 

Director de la Colección: Alfonso Martínez Díez. 

ANTIGÜEDAD 

Hatshepsut (1499-1457 a.C.), por P. Aguado García. [nº 30] 96 pp. ISBN 84-7923-262-5. 7,00 € 
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Safo (siglos VII/VI a. C.), por A. Iriarte. [nº 4] 96 pp. ISBN 84-7923-130-0. 7,00 € 

Aspasia (ca. 470-410 a.C.), por A. González Suárez. [nº 3] 96 pp. ISBN 84-7923-128-9. 7,00 €  

Jantipa (siglos V-VI a. C.), por I. Calero Secal. [nº 46] 96 pp. ISBN 84-7923-310-9. 7,00 €  

Olimpia (ca. 373-316 a.C.), por D. Mirón. [nº 44] 96 pp. ISBN 84-7923-291-9. 7,00 € 

Hipatia (¿? - 415 d.C.), por A. González Suárez. [nº 37] 96 pp. ISBN 84-7923-284-6. 7,00 € 

Gala Placidia (ca.389 - ca.450), por A. González Suárez. [nº 37] 96 pp. ISBN 84-7923-284-6. 7,00 € 

EDAD MEDIA 

Roswitha von Gandersheim (930/35 d. 973/1002), por E. Parra Membrives. [nº 29] 96 pp. ISBN 

84-7923-261-7. 7,00 € 

Hildegarda de Bingen (1098-1179), por J. Lorenzo. [nº 1] 96 pp. ISBN 84-7923-092-4. 7,00 € 

Christine de Pizan (1364-1430), por L. Esteva. [nº 10] 96 pp. ISBN 84-7923-207-2. 7,00 €  

Violante de Bar (1365-1431), por D. Bratsch-Prince.[nº 33] 96 pp. ISBN 84-7923-265-X. 7,00 € 

Juana de Mendoza (ca. 1425-1493), por Mª M. Rivera. [nº 61] 96 pp. 2004. ISBN 84-7923-339-7, 7,00 € 

Beatriz de Silva (ca. 1426-1491), por Mª del M. Graña. [nº 63] 96 pp. 2004. ISBN 84-7923-341-9, 7,00 € 

Teresa de Torres (ca. 1442-1521), por Mª C. Díez. [nº 56] 96 pp. 2004. ISBN 84-7923-337-0, 7,00 € 

Isabel I de Castilla (1451-1504), por Mª I. del Val. [nº 65] 96 pp. 2004. ISBN 84-7923-344-3, 7,00 € 

Estefanía Carròs y de Mur (ca. 1455-1511), por T. Vinyoles - M. Comas. [nº 62] 96 pp. 2004. 

ISBN 84-7923-340-0, 7,00 € 

Sor María de Santo Domingo (1470/86-1524), por Mª del M. Cortés Timoner. [nº 57] 96 pp. 

2004. ISBN 84-7923-330-3, 7,00 € 

Hipòlita Roís de Liori (ca. 1479-1546), por E. de Ahumada. [nº 60] 96 pp. 2004. ISBN 84-7923-338-9, 7,00 € 

Juana I de Castilla y Aragón (1479-1555), por J. Lorenzo. [nº 64] 96 pp. 2004. ISBN 84-7923-342-7, 7,00 € 

Sor Juana de la Cruz (1481-1534), por Mª del M. Cortés. [nº 59] 96 pp. 2004. ISBN 84-7923-331-1, 7,00 € 

EDAD MODERNA 

María de Cazalla (1487-?), por Mª L. Giordano. [nº 7] 96 pp. ISBN 84-7923-173-4. 7,00 € 

Mencía de Mendoza (1508-1554), por N. García Pérez. [nº 58] 96 pp. 2004. ISBN 84-7923-332-X, 7,00 € 

Sofonisba Anguissola (c. 1535-1625), por B. Porqueres. [nº 47] 96 pp. ISBN 84-7923-311-7. 7,00 € 

María Estuardo (1542-1587), por C. Rodríguez González. [nº 45] 96 pp. ISBN 84-87090-37-0. 7,00 € 

Ana de Jesús (1545-1621), por C. Torres. [nº 12] 96 pp. ISBN 84-7923-209-9. 7,00 € 

Sóror Violante do Céu (1607-1693), por A. J. Pociña. [nº 8] 96 pp. ISBN 84-7923-174-2. 7,00 € 

María de Orozco (1635-1709), por I. Barbeito. [nº 6] 96 pp. ISBN 84-7923-129-7. 7,00 € 

Aphra Behn (1640-1689), por J. Figueroa. [nº 16] 96 pp. ISBN 84-7923-213-7. 7,00 € 

Madame de Châtelet (1706-1749), por Adela Salvador y María Molero. [nº 34] 96 pp. ISBN 

84-7923-281-1. 7,00 € 

María Gertrudis Hore (1742-1801), por F. Morand. [nº 68] 96 pp. ISBN 84-87090-32-X. 7,00 € 

Olimpia de Gouges (1748-1793), por O. Blanco Corujo. [nº 21] 96 pp. ISBN 84-7923-234-X. 7,00 € 

Madame Staël (1766-1817), por P. Andrade Boué. [nº 41] 96 pp. ISBN 84-7923-288-9. 7,00 € 

Fernán Caballero (1796-1877), por M. Fernández. [nº 54] 96 pp. ISBN 84-7923-318-4. 7,00 € 

SIGLOS XIX Y XX 

Carolina Coronado (1820-1911), por P. Vega Rodríguez. [nº 70] 96 pp. ISBN 84-87090-36-2. 7,00 € 

Lady Clementina Hawarden (1822-1865), por M. Carabias. [nº 17] 96 pp. ISBN 84-7923-230-7. 7,00 € 

Emily Dickinson (1830-1886), por A. Mañeru Méndez. [nº 32] 96 pp. ISBN 84-7923-264-1. 7,00 € 

Rosalía de Castro (1837-1885), por L. Costa. [nº 18] 96 pp. ISBN 84-7923-231-5. 7,00 € 

Julia de Asensi (1849-1921), por I. Díez Ménguez. [nº 67] 96 pp. ISBN 84-87090-34-6. 7,00 € 

Sonia Kovalevskaya (1850-1891), por M. Molero y A. Salvador. [nº 43] 96 pp. ISBN 84-7923- 

290-0. 7,00 € 

Gloria Melgar (1859-1938), por V. Seguí Collar. [nº 42] 96 pp. ISBN 84-7923-289-7. 7,00 € 
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Carmen de Burgos (1867-1932), por M. Castillo. [nº 53] 96 pp. ISBN 84-7923-317-6. 7,00 €  

Laura Mestre (1867-1944), por E. Miranda Cancela. [nº 76] 96 pp. ISBN 84-7923-430-X. 7,00 € 

Käthe Kollwitz (1867-1945), por M.L.F. Cao. [nº 9] 96 pp. ISBN 84-7923-175-0. 7,00 € 

Rosa Luxemburgo (1871-1919), por E. Palomo Cermeño. [nº 48] 96 pp. ISBN 84-7923-312-5. 7,00 € 

María Veleda (1871-1952), por R. Mª Ballesteros. [nº 20] 96 pp. ISBN 84-7923-233-1. 7,00 € 

Alejandra Kollontai (1872-1952), por A. de Miguel. [nº 31] 96 pp. ISBN 84-7923-263-3. 7,00 € 

María Martínez Sierra (1874-1974), por A. Blanco. [nº 15] 96 pp. ISBN 84-7923-212-9. 7,00 € 

Emilia Rodríguez (1882-1962), por O. Cabrera. [nº 11] 96 pp. ISBN 84-7923-208-0. 7,00 € 

Clara Campoamor (1888-1972), por P. Díaz Sánchez. [nº 73] 96 pp. ISBN 84-7923-375-3. 7,00 € 

Rosa Chacel (1889-1994), por C. Requena Hidalgo. [nº 35] 96 pp. ISBN 84-7923-282-X. 7,00 € 

Jean Rhys (1890-1979), por R. García Rayego. [nº 13] 96 pp. ISBN 84-7923-210-2. 7,00 € 

Victoria Kent (1892-1987), por Mª D. Ramos. [nº 14] 96 pp. ISBN 84-7923-211-0. 7,00 € 

Margarita Nelken (1896-1968), por J. Martínez. [nº 2] 96 pp. ISBN 84-7923-127-0. 7,00 € 

Eulalia Galvarriato (1904-1997), por J. Fraai. [nº 50] 96 pp. ISBN 84-7923-314-1. 7,00 € 

Mercè Rodoreda (1908-1983), por F. Llorca Antolín. [nº 36] 96 pp. ISBN 84-7923-283-8. 7,00 € 

Mercedes Formica (1916-), por R. Ruiz. [nº 5] 96 pp. ISBN 84-7923-126-2. 7,00 € 

Soledad Real (1917), por F. Hernández Holgado. [nº 26] 96 pp. ISBN 84-7923-258-7. 7,00 € 

Leonora Carrington (1917), por J. Salmerón. [nº 40] 96 pp. ISBN 84-7923-287-0. 7,00 €  

Eva Perón (1919-1952), por M. Zaida Lobato. [nº 51] 96 pp. ISBN 84-7923-315-X. 7,00 €  

Rosario Sánchez Mora (1919), por M. Carabias. [nº 28] 96 pp. ISBN 84-7923-260-9. 7,00 € 

Melina Mercuri (1923-1994), por Chr. Mougoyanni Hennessy. [nº 77] 96 pp. ISBN 84-7923-468-87. 7,00 € 

Carmen Martín Gaite (1925-2000), por B. Ciplijauskaite. [nº 24] 96 pp. ISBN 84-7923-250-1. 7,00 € 

Ana María Matute (1926), por A. Redondo. [nº 19] 96 pp. ISBN 84-7923-232-3. 7,00 € 

Mª Carmen García-Nieto (1928-1997), por P. Díaz. [nº 55] 96 pp. ISBN 84-7923-319-2. 7,00 € 

Adrienne Rich (1929), por Mª S. Sánchez Gómez. [nº 22] 96 pp. ISBN 84-7923-235-8. 7,00 € 

Margaret Atwood (1939-), por P. Somacarrera. [nº 23] 96 pp. ISBN 84-7923-236-6. 7,00 € 

Pilar Miró (1940-1997), por B. Siles Ojeda. [nº 72] 96 pp. ISBN 84-7923-381-8. 7,00 € 

Fátima Mernissi (1940-), por P. Arroyo Medina. [nº 39] 96 pp. ISBN 84-7923-286-2. 7,00 € 

Luisa Muraro (1940-), por C. Jourdan. [nº 69] 96 pp. ISBN 84-87090-35-4. 7,00 € 

Lourdes Ortiz (1943), por J. de Andrés Argente. [nº 38] 96 pp. ISBN 84-7923-285-4. 7,00 € 

Celia Amorós (1945), por L. Posada Kubissa. [nº 25] 96 pp. ISBN 84-7923-254-4. 7,00 € 

Amelia Valcárcel (1949), por R. Romero Pérez. [nº 52] 96 pp. ISBN 84-7923-316-8. 7,00 € 

Judith Butler (1956), por M. L. Femenías. [nº 49] 96 pp. ISBN 84-7923-313-3. 7,00 € 

OTROS TÍTULOS 

BLANCO, C., Acoso moral, miedo y sufrimiento. Eichmann en la globalización. 160 pp. ISBN 84-

7923-298-6. 10,00 € 

CAVANA, Mª L. - PULEO, A.H. - SEGURA, C. (coords.), Mujeres y Ecología: Historia, Pensamiento y 

Sociedad. 352 pp. ISBN 84-87090-31-1. 20,00 € 

CERRADA JIMÉNEZ, A.I. - SEGURA GRAÍÑO, C. (eds.), Las mujeres y el poder. Representacio- 

nes y prácticas de vida. 384 pp. ISBN 84-87090-24-9. 18,00 € 

HERNANDO, A., La construcción de la subjetividad femenina. 232 pp. ISBN 84-451-1808-0. 13,00 € 

LÓPEZ F. CAO, M., Geografías de la mirada. Género, creacción artística y representación. 
228 pp. ISBN 84-87090-28-1. 15,00 € 

VILLOTA P. DE, (coord.)., En torno al mercado de trabajo y las políticas de igualdad de oportu- 

nidades en España. 148 pp. ISBN 84-87090-27-3. 9,00 € 
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RELIGIONES 
BIBLIOTECA DE RELIGIONES 

Director: Francisco Díez de Velasco 

El Islam, por M. Abumalham. [nº 1] 96 pp. ISBN 84-7923-203-X. 7,00 € 

Dumézil, por M. V. García Quintela. [nº 2] 96 pp. ISBN 84-7923-204-8. 7,00 € 

Los dioses Olímpicos, por A. Iriarte - J. Bartolomé. [nº 3] 96 pp. ISBN 84-7923-205-6. 7,00 € 

Los concilios en el cristianismo antiguo, por R. Teja. [nº 4] 96 pp. ISBN 84-7923-206-4. 7,00 € 

Las nuevas religiones, por F. Díez de Velasco. [nº 5] 96 pp. ISBN 84-7923-223-4. 7,00 € 

El hinduismo, por E. Gallud Jardiel. [nº 6] 96 pp. ISBN 84-7923-224-2. 7,00 € 

Los Padres de la Iglesia, por J. M. Torres Prieto. [nº 7] 96 pp. ISBN 84-7923-225-0. 7,00 € 

El Papado en la Antigüedad, por S. Acerbi. [nº 8] 96 pp. ISBN 84-7923-226-9. 7,00 € 

Sacerdocios y sacerdotes de la Antigüedad Clásica, por J. A. Delgado Delgado. [nº 9] 96 

pp. ISBN 84-7923-237-4. 7,00 € 

La Religión Azteca, por J. C. Pérez Guerrero. [nº 10] 96 pp. ISBN 84-7923-238-2. 7,00 € 

La religión en Ortega y Gasset, por L. M. Pino Campos. [nº 11] 96 pp. ISBN 84-7923-239-0. 7,00 € 

El Buddhismo, por A. Vélez de Cea. [nº 12] 96 pp. ISBN 84-7923-251-X. 7,00 € 

Las religiones preeuropeas de las Islas Canarias, por A. Tejera Gaspar. [nº 13] 96 pp. ISBN 

84-7923-266-8. 7,00 € 

El Judaísmo, por J. Trebolle Barrera. [nº 14] 96 pp. ISBN 84-7923-267-6. 7,00 € La religión fenicia, por C. G. 

Wagner. [nº 15] 96 pp. ISBN 84-7923-268-4. 7,00 € El Sivaísmo, por R. Fernández Gómez. [nº 16] 96 pp. ISBN 

84-7923-269-2. 7,00 € 

Valle-Inclán y la religión, por Á. Ena Bordonada. [nº 17] 96 pp. ISBN 84-7923-384-2. 7,00 € 

El Talmud, por L.F. Girón Blanc. [nº 18] 96 pp. ISBN 84-7923-385-0. 7,00 € 

El Sacrificio Molk, por Carlos G.Wagner y Luis A. Ruiz Cabrero. [nº 19] 96 pp. ISBN 

9788479233945. 7,00 € 

Angel Alvarez de Miranda, por Francisco Diez de Velasco. [nº  20]  96  pp.  ISBN 9788479233938. 7,00 € 

La Bhagavadgita, por Javier Ruiz Calderón. [nº 21] 96 pp. ISBN 978-84-7923-398-3. 7,00 € 

OTROS TÍTULOS 

DÍEZ DE VELASCO, FCO. (ed.), Miedo y religión. 238 pp. ISBN 84-7923-295-1. 21,00 € 

CIENCIAS 
AARON, J., Autocuración. Sentir la luz. 254 pp. ISBN 84-7923-451-2. 17,00 € 

ALFONSO FAUS, ANTONIO, El Universo y el Hombre. Un modelo cosmológico. 192 pp. ISBN 

84-7923-196-3. 12,00 € 

ARRAYÁS CHAZETA, M., Cómo es nuestro mundo: del átomo al cosmos. Física para 

todos los públicos. VIII+274 pp. ISBN 9788479234140. 12,00 € 

MARTÍNEZ ÁLVAREZ, E., Guía de sanación natural. 72 pp. ISBN 84-7923-110-6. 6,00 € 

VEGUÍN, Mª VICTORIA, Matemáticas y Camino de Santiago. 240 pp. ISBN 84-7923-146-7. 15,00 
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REVISTAS 
CAPSA 

Revista de didáctica de lenguas y culturas clásicas 

Los números aparecidos de la revista CAPSA pueden adquirirse dirigiéndose por correo 

postal a EDICIONES CLÁSICAS (c/ San Máximo 31, 4º 8. Edif. 2000. 28041 Madrid) o bien 

realizando el pedido al siguiente e-mail: ediclas@arrakis.es El precio de cada número es 

de 6,00 €. 

TEMPVS 

Revista de actualización científica sobre el Mundo Clásico en España 

La suscripción a TEMPVS se realiza remitiendo los datos de la hoja adjunta 

cumplimentada por email a edicionesclasicas@gmail.com o por correo postal a 

EDICIONES CLÁSICAS, c/ San Máximo 31, 4º 8. Edificio 2000. 28041 Madrid. 

Tan pronto como los datos de suscripción son recibidos, la Editorial envía al 

suscriptor una factura PROFORMA por el importe de los dos números 

correspondientes a la anualidad (15,00 €) para que proceda a efectuar un ingreso 

por transferencia a la c.c. que figura en la factura. Con posterioridad, los números 

son remitidos por correo postal al domicilio del suscriptor que figura en la Hoja 

de Inscripción. 

Los números atrasados de la revista pueden ser adquiridos al precio de 5,00 € 

por ejemplar. También es posible adquirir la colección completa de los 39 

primeros números al precio de 100,00 €. 
 

 

FICHA DE SUSCRIPCIÓN A TEMPVS 

Nombre  ................................................................................................................................................  

Domicilio ..............................................................................................................................................  

Población ..............................................................................................................................................  

C.P. ........................................................................................................................................................  

Teléfono ......................................................................................................................................  

E-mail ...................................................................................................................................................  

CIF/NIF ................................................................................................................................................  

BANCO / CAJA DE AHORROS  ..........................................................................................  

Código de la Entidad Bancaria  ................................................................................................  

Código de la Sucursal / Agencia ..............................................................................................  

Cuenta corriente / Libreta nº  ...................................................................................................  

Dirección  .............................................................................................................................................  

Población ..............................................................................................................................................  

C.P.  .......................................................................................................................................................  

 

EDICIONES CLÁSICAS es un proyecto  
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